

صوبائی اسمبلی خیبر پختونخوا

اسمبلی کا اجلاس، اسمبلی چیئرمین پشاور میں بروز منگل مورخہ 06 مارچ 2012ء بمطابق 12 ربیع الثانی 1433 ہجری بعد از دوپہر پانچ بجے دس منٹ پر منعقد ہوا۔
جناب سپیکر، کرامت اللہ خان مسند صدارت پر متمکن ہوئے۔

تلاوت کلام پاک اور اس کا ترجمہ

أَعُوذُ بِاللَّهِ مِنَ الشَّيْطَانِ الرَّجِيمِ۔ بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ
اللَّهُ الَّذِي خَلَقَ السَّمَوَاتِ وَالْأَرْضَ وَأَنْزَلَ مِنَ السَّمَاءِ مَاءً فَأَخْرَجَ بِهِ مِنَ الثَّمَرَاتِ رِزْقًا لَكُمْ
وَسَخَّرَ لَكُمْ الْفَلَكَ لِتَجْرِيَ فِي الْبَحْرِ بِأَمْرِهِ وَسَخَّرَ لَكُمْ الْوَالِحِينَ وَالْأَنْهَارَ ۝ وَسَخَّرَ لَكُمْ الشَّمْسَ
وَالْقَمَرَ دَائِبِينَ وَسَخَّرَ لَكُمْ اللَّيْلَ وَالنَّهَارَ ۝ وَءَاتَكُمْ مِنْ كُلِّ مَا سَأَلْتُمُوهُ وَإِنْ تَعَدُّوا نِعْمَتَ
اللَّهِ لَا تُحْصَوْهَا إِنَّ الْإِنْسَانَ لَظَلُومٌ كَفَّارٌ۔ صَدَقَ اللَّهُ الْعَظِيمِ۔

ترجمہ: خدا ہی تو ہے جس نے آسمانوں اور زمین کو پیدا کیا اور آسمان سے مینہ برسایا پھر اس سے تمہارے
کھانے کیلئے پھل پیدا کئے اور کشتیوں (اور جہازوں) کو تمہارے زیر فرمان کیا تاکہ دریا (اور سمندر) میں
اس کے حکم سے چلیں اور نہروں کو بھی تمہارے زیر فرمان کیا اور سورج اور چاند کو تمہارے لئے کام میں
لگا دیا کہ دونوں (دن رات) ایک دستور پر چل رہے ہیں اور رات اور دن کو بھی تمہاری خاطر کام میں لگا دیا
اور جو کچھ تم نے مانگا سب میں سے تم کو عنایت کیا اور اگر خدا کے احسان گننے لگو تو شمار نہ کر سکو۔ (مگر لوگ
نعمتوں کا شکر نہیں کرتے) کچھ شک نہیں کہ انسان بڑا بے انصاف اور ناشکر ہے۔ وَآخِزِ الدَّعْوَانَ أَنْ
الْحَمْدُ لِلَّهِ رَبِّ الْعَالَمِينَ۔

جناب سپیکر: جزاکم اللہ۔

اراکین کی رخصت

جناب سپیکر: ان معزز اراکین نے رخصت کیلئے درخواستیں ارسال کی ہیں، جن میں سید محمد علی شاہ-06-03-2012، پرنس جاوید-06-03-2012، تاج محمد خان ترند صاحب-06-03-2012، وجیہ الزمان خان-06-03-2012، حاجی قلندر خان لودھی صاحب-06-03-2012، ثناء اللہ میاں خیل صاحب-06-03-2012، کسٹور کمار-06-03-2012، جاوید خان عباسی صاحب-06-03-2012، سردار اورنگزیب نلوٹھا-06-03-2012 اور سید مرید کاظم شاہ صاحب-06-03-2012۔

Is it the desire of the House that the leave may be granted?

(The motion was carried)

Mr. Speaker: The leave is granted.

جناب سپیکر کی جانب سے اعلان

جناب سپیکر: معزز اراکین اسمبلی! مجھے یہ اعلان کرتے ہوئے خوشی محسوس ہو رہی ہے کہ پاکستان میں جمہوریت پروان چڑھ رہی ہے اور عوام کی منتخب حکومت، بلکہ حکومتیں مارچ میں اپنے چار سال مکمل کرنے جا رہی ہیں اور امید ہے کہ مقررہ پانچ سال مکمل ہونے کے بعد جب ہم اور آپ سب عوامی نمائندگان عوام سے اپنی کارکردگی کا سرٹیفکیٹ لینے جائیں گے تو کم از کم ہم انکو اپنی کارکردگی بتانے کے اہل ہونگے۔ اسی حوالے سے عوام کو اپنی کارکردگی وقتاً فوقتاً بتانا ضروری سمجھتا ہوں۔ بحیثیت عوامی نمائندگان ہر ممبر اپنے علاقے میں ہر طرح کے مسائل سے آگاہ ہوتا ہے۔

(بیرسٹرا رشید عبداللہ، وزیر قانون کسی دوسرے رکن اسمبلی سے جو گفتگو ہیں)

جناب سپیکر: آنریبل لاء منسٹر صاحب! یہ بہت ضروری باتیں میں کر رہا ہوں، اگر آپ اپنی اسمبلی ذرا بند کر دیں تو میں آگے بڑھوں گا۔ بحیثیت عوامی نمائندگان، دوبارہ Repeat کرونگا آپ کیلئے، ہر ممبر اپنے علاقے میں ہر طرح کے مسائل سے آگاہ ہوتا ہے اور انکی مشکلات دور کرنے کیلئے حتی الوسع کوشش کرتا رہتا ہے جو اسکے فرائض میں شامل ہے لیکن کچھ امور ایسے بھی ہوتے ہیں جن سے حلقے کے عوام کا بلاواسطہ تعلق نہیں ہوتا لیکن بلاواسطہ ایسے امور انکی زندگیوں پر اثر انداز ہوتے رہتے ہیں جو انکی خوشحالی میں اہم کردار ادا کرتے ہیں۔ یہ وہ امور ہیں جو عوامی نمائندگان کی حیثیت سے آپ اس معزز ایوان میں پیش کرتے ہیں یا حکومت کی طرف سے کئے جانے والے اقدامات پر قانون سازی کی جاتی ہے جو یقیناً عام آدمی

پر دور رس نتائج کا سبب ہوتی ہے لیکن بظاہر عام آدمی اس سے بے خبر ہوتا ہے، لہذا ایسے امور کا عوام کے علم میں لانا نہایت ضروری ہے تاکہ انکو معلوم ہو سکے کہ اس معزز ایوان نے ان کی مشکلات کے حل کیلئے کیا کردار ادا کیا ہے؟ موجودہ اسمبلی کو اپنے اوائل دو سالوں میں جن حالات کا سامنا کرنا پڑا، وہ روز روشن کی طرح عیاں ہے اور دہشت گردی سے نمٹنے اور امن و امان کی بحالی کیلئے حکومت نے جو اقدامات اٹھائے ہیں اور حکومتی رٹ قائم کی، وہ یقیناً اس حکومت کی کامیابی کا منہ بولتا ثبوت ہے (تالیاں) جس کی جتنی بھی تعریف کی جائے، کم ہے۔ صوبائی اسمبلی نے گزشتہ چار سالوں میں Seventy، 'ستر'، بلز جن میں مختلف یونیورسٹیوں کے قیام اور خصوصاً خیبر میڈیکل یونیورسٹی، اسلامیہ کالج یونیورسٹی، عبدالولی خان یونیورسٹی اور پرائیویٹ سیکٹر میں ابا سین یونیورسٹی اور اقراء نیشنل یونیورسٹی شامل ہیں، پاس کئے۔ اس کے علاوہ چائلڈ پروٹیکشن، خواتین کے رتبے کے تحفظ سے متعلق کمیشن کے قیام، صوبائی محتسب کے قیام، انفارمیشن ٹیکنالوجی بورڈ کے قیام، جوڈیشل اکیڈمی کے قیام، غلطیوں سے پاک قرآن مجید کی اشاعت اور مقامی زبانوں کی ترویج کے بلز شامل ہیں جبکہ پرائیویٹ ممبر بلز جو کہ خواتین کے تحفظ ملکیت کے بارے میں تھا، اسکے علاوہ ہے جسے اس اسمبلی نے پاس کیا۔ اس اسمبلی کو یہ اعزاز بھی حاصل ہے کہ حکومت کی توجہ ایڈہاک ملازمین کو مستقل کرنے اور اساتذہ اور ڈاکٹروں کی پوسٹنگ، ٹرانسفر سے متعلق جو ایک خصوصی بل بھی آپ نے منظور کیا، میرے خیال میں اس اسمبلی کا اس صوبے کے عوام کیلئے ایک بہت ہی عظیم، بہت بڑا تحفہ ہے۔ (تالیاں) معزز اراکین اسمبلی! اس موقع پر خواتین ممبران اسمبلی کا بھی بے حد مشکور ہوں، جنہوں نے نہ صرف سوالات، قرارداد وغیرہ میں بھرپور طریقے سے حصہ لیا بلکہ قانون سازی میں بھی مؤثر انداز سے اپنا کردار ادا کیا، وہ بھی قابل تحسین ہے بلکہ دوسروں کیلئے قابل تقلید بھی ہے، جس میں خواتین کے تحفظ ملکیت کا بل قابل ذکر ہے جو ایک خاتون رکن کی کاوشوں کا نتیجہ ہے، میں خصوصی طور پر انکو مبارکباد پیش کرتا ہوں۔ (تالیاں) آپ کی عوامی سوچ اس بات کی عکاسی کرتی ہے اور عوامی مشکلات کے حل کیلئے آپ کی طرف سے جمع کردہ سوالات، توجہ دلاؤ نوٹسز، تجارتیک التواء سے ظاہر ہوتا ہے کہ آپ نے ان کے حل کیلئے جو کاوشیں کی ہیں اور مجھے یہ بتاتے ہوئے فخر محسوس ہو رہا ہے کہ اس معزز ایوان کے ممبران نے گزشتہ چار سالوں میں 2982 سوالات جمع کروائے جن میں سے 1955 ایوان میں زیر بحث لائے گئے جس میں سرفہرست، سب سے زیادہ سوالات مفتی کفایت اللہ صاحب کے 566، (تالیاں) محترمہ نور سحر 265 سوالات (تالیاں) اور مفتی سید جانان

صاحب تمیرے نمبر پر رہے جنہوں نے 264 سوالات پوچھے۔ (تالیاں) 1684 توجہ دلاؤ
 نوٹسز بھی جمع کرائے گئے جن میں 201 ایوان میں زیر بحث لائے گئے جبکہ 303 تحریک التواء آپ
 ممبران صاحبان کی طرف سے جمع کیں گئیں اور 75 پر ایوان نے سیر حاصل بحث کی۔ 673 قراردادیں
 اسمبلی میں جمع کرائی گئیں جن میں سے 282 قراردادوں کی ایوان نے منظوری دی۔ قائمہ کمیٹیاں جو کہ
 اسمبلی کی شہ رگ کی حیثیت رکھتی ہیں، نے کل 512 اجلاس منعقد کئے اور کئی بہت ہی ضروری، اہم امور
 کو نمٹایا گیا۔ یقیناً اس تمام کارروائی میں جہاں حکومت کی طرف سے تعاون حاصل رہا، وہاں اپوزیشن کا
 کردار بھی بڑا واضح اور بہت ہی خوش آئند رہا۔ (تالیاں) اسمبلی کارروائی میں جہاں اسمبلی
 سیکرٹریٹ کی شب و روز محنت شامل ہے وہاں جمہوری اقدار کی ترویج میں میڈیا کے دوستوں اور تمام ذمہ
 داروں نے بھی اپنا حصہ ادا کیا۔ میڈیا نے بخوبی اپنا کردار ادا کیا جن کا میں اس کردار پر انتہائی شکریہ ادا کرتا
 ہوں۔ (تالیاں) میں اس موقع پر سیکورٹی پر معمول اہلکاروں اور قانون نافذ کرنے والے دیگر
 اداروں کا بھی ضرور شکریہ ادا کروں گا جنہوں نے انتہائی نامساعد حالات کے باوجود، سخت ترین موسموں میں
 اور طویل اجلاسوں میں اپنا موثر کردار ادا کیا جس کیلئے میں انکا ذاتی طور پر تہ دل سے مشکور ہوں۔ شکریہ
 جی۔ (تالیاں) تھینک یو جی۔

جناب بشیر احمد بلور {سینیئر وزیر (بلدیات)}: سپیکر صاحب!

جناب سپیکر: جی جناب بشیر احمد بلور صاحب۔

سینیئر وزیر (بلدیات): سپیکر صاحب! آپ کا شکر گزار ہوں۔ آپ نے بڑی تفصیل سے بات بتائی اور کہا،
 میں ساتھ ساتھ یہ بھی عرض کروں کہ ہمارے تمام ممبران اسمبلی نے، اپنے علاقے کے جو مسائل تھے،
 یہاں پہ لائے اور حکومت کی طرف سے ہم نے پوری کوشش کی کہ انکو عملی جامہ پہنایا جائے اور انکے
 پر ابلز جو ہیں، وہ حل کئے جائیں۔ سپیکر صاحب، میں کفایت اللہ مفتی صاحب کا، نور سحر کا، مفتی جانان کا
 بھی شکر گزار ہوں۔ یہ سوال جو ہوتے ہیں، یہ ایڈجرنمنٹ موشنز یا کال امینشن نوٹسز اپنے علاقے کے
 عوام کی بات حکومت تک پہنچانا ہوتی ہے اور خدا کے فضل سے حکومت نے تمام جو باتیں تھیں، پوری
 کوشش کی کہ اس پر عمل درآمد کیا جائے۔ سپیکر صاحب، جیسے آپ نے فرمایا کہ ہمارے حالات اتنے خراب
 تھے، ہماری Law and Order situation اتنی خراب تھی، ہماری دہشت گردی کے حالات
 ایسے، جو ابھی تک بھی ہم ان سے چھٹکارہ حاصل نہیں کر سکے مگر ایک بات میں فلور آف دی ہاؤس پہ کہتا

ہوں کہ اللہ کے فضل سے جہاں پہ دہشت گردوں کا گڑھ تھا، آج اللہ کے فضل سے نائجبرین سفیر جا کر وہاں سکیم کر رہی ہیں اور وہاں سارے پاکستان کے لوگ آکر، وہاں سکیم کر رہے ہیں اور لوگ اپنے Enjoy کر رہے ہیں وہاں پہ موسم کو، (تالیاں) یہ ایک بہت بڑا کارنامہ ہے اس حکومت کا، اور میں یہ بھی کموں سپیکر صاحب، کہ ہمارے جتنے بھی اپوزیشن کے دوست ہیں، ہمارے میڈیا کے دوست، سب نے ہمارے ساتھ مکمل تعاون کیا۔ اللہ کا شکر ہے، یہ میں فلور آف دی ہاؤس سے ریکارڈ پر لانا چاہتا ہوں کہ خدا کے فضل سے یہ واحد جمہوری حکومت ہے جس میں صدر پاکستان بھی جمہوری طریقے سے Elect ہوئے ہیں، جس میں پرائم منسٹر بھی پارلیمنٹ سے Unanimously Elect ہوئے ہیں اور اس حکومت کے زیر سایہ ہم نے آج چار سال، اس حکومت نے پورے کئے اور اسمبلی نے پورے کئے۔ پہلے لوگوں نے پانچ سال بھی کئے ہونگے مگر ایک مارشل لاء ایڈمنسٹریٹر اور ایک اسکی فوجی وردی کے تحت جو صدر تھا، اس کے تحت انہوں نے پورے کئے ہیں۔ آج ہم فخر سے کہتے ہیں کہ ہم نے، ایک جمہوری حکومت نے مرکز میں اور صوبے میں اپنے چار سال پورے کئے ہیں۔ سپیکر صاحب، آپ نے قراردادوں کے سلسلے میں سارے لوگوں کے نام لیے، بڑی صحیح بات ہے، ہم سب کے شکر گزار ہیں، ہم اپنے ممبروں کے، اسمبلی کے ہمارے بھائی ہیں، جنہوں نے دن رات ہمارے ساتھ محنت کی ہے، آپ نے جو بات کی ہے پولیس کی اور ان ایجنسیوں کی جولاء اینڈ آرڈر کی ایجنسیز ہیں اور میں خاصکر پشاور کے عوام کا دل کی گرائیوں سے شکر گزار ہوں جن لوگوں کو یہاں ہماری اسمبلی کی وجہ سے گھنٹوں گھنٹوں انتظار کرنا پڑتا ہے، جو ٹریفک کے حالات بنتے ہیں، میں ان کا بھی شکر گزار ہوں کہ انہوں نے ہمارے ساتھ کوآپریشن کیا اور خدا کے فضل سے کوئی ایسا واقعہ پیش نہیں آیا جس میں گورنمنٹ کیلئے کوئی Problem create ہو۔ سپیکر صاحب، میں ساتھ یہ بھی کہو گا کہ بہت قراردادیں بھی پاس ہوئیں مگر خدا کے فضل سے ایک اہم قرارداد ہم نے پاس کی جو کہ پاکستان کی تاریخ میں ایک اہم قرارداد تھی جس کی ہم نے ہاؤس سے ریکویسٹ کی تھی، میں ہاؤس کا شکر گزار ہوں کہ میں نے جب پیش کی تو سارے ہاؤس نے اس کو Unanimously پاس کیا تھا، وہ ہمارے پشاور ایئر پورٹ کا نام جس کیلئے میں نے باچا خان انٹرنیشنل ایئر پورٹ کی درخواست کی تھی یہاں پہ، تو وہ ایک اہم قرارداد میرے بھائیوں نے متفقہ طور پر پاس کی تھی اور آج اللہ کا شکر ہے اور مجھے فخر ہے اپنی مرکزی حکومت پر اور مرکزی قیادت پر کہ آج باچا خان کے نام پر انٹرنیشنل ایئر پورٹ، ہمارے پشاور ایئر پورٹ کا نام باچا خان انٹرنیشنل ایئر پورٹ رکھ دیا گیا۔ (تالیاں) سپیکر صاحب! یہ خدا کے فضل سے اسی

وجہ سے ہوا ہے کہ ہم اسمبلی کو جرگے کی حیثیت سے چلانا چاہتے ہیں، ہم چاہتے ہیں کہ ہمارے بھائی ہیں اپوزیشن میں، آج ہم ادھر ہیں، کل ہم ادھر ہونگے اور یہ ادھر نہیں ہونگے ان شاء اللہ مگر ہم ہی ہونگے ادھر مگر پھر بھی حالات کا پتہ نہیں چلتا (قہقہے/تالیاں) تو میں آپ کو یقین دلاتا ہوں سپیکر صاحب، کہ جیسے ہم نے جدوجہد کی، جیسے ہم نے Terrorism کا مقابلہ کیا، جیسے ہم نے اس کے باوجود ایک بہت بڑے سیلاب کا مقابلہ کیا، جو پاکستان کی تاریخ میں اس سے پہلے نہیں تھا اور اس کے باوجود ہم نے جیسا کہ آپ نے فرمایا، ہم نے پانچ یونیورسٹیاں قائم کیں۔ ہم نے ولی خان کے نام پر یونیورسٹی کے نو کیمپس چترال تک ہم نے کھول دیئے اور ان شاء اللہ ہم کوشش کر رہے ہیں کہ کرک میں بھی ایک یونیورسٹی اور کیمپس خواہ مخواہ کھولیں۔ سپیکر صاحب، میں اس ہاؤس کو یہ بھی بتانا چاہتا ہوں کہ ان شاء اللہ ہم بہت جلد کرک میں ایک ریفرنسری، جو ہمارا تیل نکل رہا ہے اور جو گیس ہے، اس کی ایک ریفرنسری بھی میں نے مرکز سے بات کی ہے، ان شاء اللہ وہ بھی ہم جلد سے جلد اس کا افتتاح کریں گے۔ (تالیاں)

سپیکر صاحب، ہم نے کوشش کی ہے کہ ہم اپنے صوبے کیلئے این ایف سی ایوارڈ لے کر آئے ہیں۔ سپیکر صاحب، یہ بھی ایک بہت بڑا ہماری صوبائی اسمبلی کا کارنامہ ہے۔ سپیکر صاحب، پہلے مارشل لاء ایڈمنسٹریٹر کو اختیار دے دیا گیا تھا کہ وہ این ایف سی ایوارڈ، نیشنل فنانس کمیشن کا فیصلہ کرے، جو ایک مارشل لاء ایڈمنسٹریٹر تھا۔ ہمارے اس وقت کے پولیٹیکل لوگ اتحاد نہیں کر سکے، اکٹھے نہیں بیٹھ سکے ایک ٹیبل پر، یہ اس حکومت کا کارنامہ ہے اور اس اسمبلی کا کارنامہ ہے خدا کے فضل سے کہ ہم اور انہوں نے بیٹھ کر، انہوں نے 43% صوبوں کو دیا تھا اور 57% مرکز نے رکھا تھا، اس حکومت نے اور اس اسمبلی نے خدا کے فضل سے، اسمبلی کی اس لئے بات کرتا ہوں کہ ہم سب اسمبلی کے ممبر کی حیثیت سے کام کرتے ہیں، تو وہاں پہ اللہ کے فضل سے ہم نے نیشنل فنانس کمیشن کا جو ایوارڈ تھا، 57% مرکز سے صوبے نے لیا اور vice versa ہم نے کیا، 43% ہم نے مرکز کو دیا۔ آج اللہ کا شکر ہے اربوں روپے ہم کو اس سے زیادہ آمدن آ رہی ہے۔ سپیکر صاحب، اسی حکومت نے اور اسی اسمبلی کی وجہ سے اللہ کے فضل سے پہلے ہم کو چالیس کروڑ، اسی کروڑ روپے آتے تھے، آج ہمیں تیل اور گیس کی مد میں سولہ ارب روپے خدا کے فضل سے انشاء اللہ اس سال مل رہے ہیں۔ (تالیاں) سپیکر صاحب، اس اسمبلی کی وجہ سے ہم نے، یہ بھی ایک ریکارڈ ہے سپیکر صاحب، کہ 1973 میں ہمارے آئین میں بجلی کے پیسے کی بات کی گئی تھی، 1973 سے 1999 تک ہمیں ایک ٹیڈی پیسہ بھی نہیں ملا، ہماری 1990 میں جب حکومت آئی تو ہم نے

پہلے نواز شریف صاحب کے ساتھ یہ فیصلہ کیا تھا کہ ہمیں اپنی بجلی کے پیسے دیں، Six billion rupees انہوں نے 1990 میں ہمیں Fix کئے، آج وہی چھ ارب روپے ہمیں ملتے ہیں، ایک ٹیڈی پیسہ بھی زیادہ نہیں ہوا۔ میں یہ فلور آف دی ہاؤس پہ ان شاء اللہ یہ تسلی دیتا ہوں اپنی اسمبلی کو کہ کوشش ہم کر رہے ہیں کہ ہم ان شاء اللہ اس سال مرکز سے اپنے اس چھ ارب روپے کو De-cap کریں اور کوشش کریں کہ ہم زیادہ سے زیادہ اپنے پیسے اس صوبے کیلئے حاصل کریں۔ سپیکر صاحب، ہماری کوشش یہ ہے کہ ہم چشمہ رائٹ بنک کینال کی بھی ہم نے بات کی تھی فیڈرل گورنمنٹ سے، اگر وہ نہ کرے تو ہم کوشش کریں گے کہ ہم اپنے صوبائی بجٹ سے اس کیلئے کچھ پیسے رکھیں اور اسمبلی سے ان شاء اللہ اس کو پاس کرائیں۔ سپیکر صاحب، ہماری کوشش رہی ہے کہ ہم صوبے میں ڈیولپمنٹ بھی کریں، دہشت گردی کا مقابلہ بھی کریں، سیلاب کا بھی مقابلہ کریں اور عوام کے حقوق جو ہیں، جیسے آپ نے تفصیل بتائی ہے کہ ہم نے جو لیجسلییشن کی ہے، جو ہم نے سوالوں کے جواب دیئے ہیں، جو ہم نے ایڈجرنمنٹ موشن پہ بات کی ہے، جو ہم نے کال انٹینشن نوٹسز پہ بات کی ہے، خدا کے فضل سے ان شاء اللہ ہم یقین دلاتے ہیں اپنے تمام بھائیوں کو کہ ان شاء اللہ Next year انتخابات جو ہونگے، 2013 میں ہونگے اور ہم ان شاء اللہ آپس میں بیٹھ کر اسی طرح اپنی اسمبلی کو چلائیں گے، جس طرح ہم چلا رہے ہیں۔ ڈیرہ مہربانی، ڈیرہ شکر یہ۔

(تالیاں)

جناب سپیکر: شکریہ جی۔ دو دو منٹ بولیں تاکہ ایجنڈے پہ آجائیں جی۔ سکندر خان شیرپاؤ صاحب۔
 جناب سکندر حیات خان شیرپاؤ: ڈیرہ مہربانی، جناب سپیکر۔ زہ ستاسو مشکوریم چہ مالہ مو موقع را کرہ۔ واقعی یو لحاظ سرہ کہ او گورو نو دا د خوشحالی خبرہ دہ چہ خلور کالہ پورہ شو زمونر د اسمبلی، خکہ چہ دے نہ مخکنبے اسمبلو تہ بہ ہغہ شان تائیمونہ نہ ملاویدل او دا یو بنہ روایت قائمیری چہ زمونر اسمبلی خپل مدت پورا کری خو جناب سپیکر، آیا صرف پہ دے باندے خان خوشحالول چہ یرہ مونر خلور کالہ پورا کرل، آیا پہ دے باندے بہ عوام مطمئن کیبری، ہغہ خلق چہ کوم مونر لہ پہ دے دغہ سرہ ووت راکوی او مونر دے ایوان تہ پہ دے حوالے سرہ رالیبری چہ مونرہ بہ د هغوی مسئلے حل کوؤ؟ آیا پہ دے خلور کالو کنبے مونر د هغوی دا مسئلے دومرہ حل کرے دی چہ هغوی مطمئن دی؟ نہ جناب

سپیئر، پہ دے باندے بہ خان لہ دھوکہ نہ ور کوؤ چہ مونر وایو چہ خلور کالہ مونر تیر کرل او مونر دا او کرل او مونر دا او کرل۔ جناب سپیئر، چہ بھر بازارونو تہ اوئی، بھر خلقو لہ لار شئی نو ہغہ خلق خوشحالہ نہ دی، ہغوی مطمئن نہ دی خکہ چہ مونر کہ فوکس کرے دے نو خالی یوے مسئلے باندے چرتہ دغہ کرے دے، Overall responsibility مو ہغہ لحاظ سرہ نہ دہ اغستے۔ جناب سپیئر، زما محترم سینیئر وزیر صاحب خبرے او کرے او ڍیر ہغوی دغہ او کر و چہ مونر دا دا دغہ کرے دی چہ مونر دا دغہ کرے۔ یو وخت و و چہ وئیل بہ ئے چہ یرہ نور کارونہ نہ کوؤ صرف دہشت گردی باندے زمونر دغہ دے، مونر تہ ذمہ واری چہ دہ، ہغہ دا دہ، حکومت چہ کوؤ نو بیا بہ ذمہ واری د توتیل د ہر خہ اخلو، دا نہ دہ چہ مونر وایو چہ بس دا یو مسئلہ مونر تہ مخامخ دہ، صرف دا بہ ڍیل کوؤ او نور بہ نہ دغہ کوؤ، نو جناب سپیئر، ہغہ مسئلہ ہم ہغہ شان نہ دہ حل شوے او پہ ہغے باندے لا د فوکس ضرورت دے، لا ہغہ شے ہم ہغہ شان موجود دے۔ کہ د چا دا خیال وی چہ دا مسئلے ختمے شوے دی نو دا مسئلے ختمے شوے ہغہ شان نہ دی۔ بیا دغہ شان جناب سپیئر، پہ دے خلورو کالو کبنے چہ کوم ریکارڈ گرانی راغلی دہ نو زما خیال دے دا ہم چرتہ مخکبنے پہ تاریخ کبنے دومرہ گرانی نہ وہ راغلی او دا ہم د موجودہ حکومت د ناقصہ پالیسو پہ نتیجہ کبن راغلی دہ (تالیاں) خکہ چہ نن د ستیت بینک گورنر پاخی او ہغوی دا رپورٹ ورکوی چہ موجودہ حکومت خلور اربہ روپی صرف خپل حکومت چلولو د پارہ روزانہ چہاپ کوی لگیا دے او د ہغے بوجہ پہ چا دے؟ د ہغے بوجہ پہ غریب عوامو باندے دے، پہ محنت کشو باندے دے، پہ مزدورانو باندے دے، پہ کسانانو باندے دے جناب سپیئر، نو پہ دے د مونر نہ خوشحالیرو چہ خلور کالہ مونر پورہ کرل۔ جناب سپیئر، کارکردگی را مخامخ کول دی۔ دلته کبنے خبرہ او شہ د این ایف سی ایوارڈ، نو کہ مونر دے باندے وایو چہ یرہ مونر %57 واغستلو، جناب سپیئر، زہ ڍیر افسوس سرہ وایمہ چہ د این ایف سی ایوارڈ کہ ہستری مونر او گورو نو دیکبنے بہ ہمیشہ صوبو کبنے %80 بہ ملاویدل او مرکز سرہ بہ %20 و۔ دا دے باندے د مونر نہ خوشحالیرو چہ یرہ مونرہ %57 کرل او %43 ہغہ مرکز سرہ پاتے شو۔ جناب سپیئر، دلته

کبنے د نیت ہائیدل پرافیت یو وخت کبنے دا دعویٰ ہم شویے وے چہ دا مسئلہ مونبرہ حل کرہ، پہ دے پینور کبنے ڊیرو خلقو بورڊونہ لگولی وو او ڊیرے مبارکئی به ئے ورکولے چہ یرہ دا مسئلہ مونبرہ حل کرے ده، دا زہ پہ دے باندے خوشحالہ یمہ چہ نن هغه خلقو پخپله دا اوئیل چہ یرہ هغه مسئلہ هغه شان نہ ده حل شویے او دا مونبرہ مرکز سرہ پہ دے باندے خبرہ کوؤ۔ جناب سپیکر، کہ تسلی مونبرہ خان له ورکول غوارو، د دروغو تسلی ورکوؤ نو هغه هر خوک خان له ورکولے شی، نو جناب سپیکر، زما دا دغه نہ دے، پہ دیکبنے د هر چا یو دغه دے، مشترکہ زمونبرہ هاؤس دے خو پہ دے باندے چہ مونبرہ سوچ اوکرو چہ آیا واقعی هغه خلقو چہ کومو امیدونو سرہ مونبرہ دلته کبنے رالیبرلی یو چہ آیا پہ هغه باندے مونبرہ پوره راغلی یو او کہ نہ؟ جناب سپیکر، دا پوائنت سکورنگ خبرہ نہ ده، دا دے خبرہ نہ ده چہ یو حکومت د او وائی چہ یرہ ما دا اوکرل او ما دا اوکرل او زہ به دغه شمه، د هغه به مونبرہ ته پتہ اولگی، الیکشن چہ کلہ راشی، پتہ به اولگی چہ د چا پالیسی د چا خوبنے وی، د چا کارکردگی د چا خوبنه ده، د هغه به یو جواب مونبرہ ته ملاؤ شی خو جناب سپیکر، صرف زہ دے وخت کبنے دا وایمہ چہ مونبرہ ته Pragmatic سوچ پکار دے، مونبرہ ته دا سوچ پکار دے چہ آیا واقعی خہ مونبرہ Difference راوستلو او کہ نہ؟ جناب سپیکر، ما صرف دے موقع باندے دا دا وئیل۔

جناب سپیکر: تھینک یوجی۔ مفتی کفایت اللہ صاحب، لبر مختصر هغه کوئی، ایجنڈے ته راخو۔ جی، مفتی کفایت اللہ صاحب۔

مفتی کفایت اللہ: سپیکر صاحب، بہت بہت شکریہ۔ مجھے تو اس کا اندازہ نہیں تھا کہ آج بشیر بلور صاحب اپنی حکومت کی مدح سرائی کریں گے، ہم اس کی تیاری کر کے آجاتے لیکن خیر وہ جو ترکی بہ ترکی ہوتا ہے، اس کیلئے چند پوائنٹ میں آپ کی خدمت میں پیش کرتا ہوں۔ اس میں کوئی شک نہیں ہے کہ چار سال مکمل ہو گئے ہیں اور یہ تمام جمہوریتوں کیلئے نیک شگون ہے اور جب بھی طالع آزما آتا ہے تو اس کی حوصلہ شکنی ہونی چاہیے۔ جناب سپیکر، اس اسمبلی کی بہت اچھی باتیں ہیں اور ایک بات اچھی یہ ہے کہ ناموس رسالت کے حق میں ایک متفقہ قرارداد پیش کی گئی ہے۔ اس کی ایک اچھی بات یہ بھی ہے کہ سلالہ چیک پوسٹ پر جب حملہ ہوا تو اس نے اپنی ذمہ داری کا احساس کرتے ہوئے ایک متفقہ قرارداد اس کے حق میں پاس کی کہ

امریکہ کی جنگ جو ہے وہ مناسب نہیں ہے اور جب قرآن مجید کی بے حرمتی ہوئی ہے تو اس پر موقع بہ موقع، میرے خیال میں میرے سینئر منسٹر بھول گئے ہیں، کہ انہوں نے اس صوبے کا نام بھی تبدیل کیا ہے اور وہ بتا نہیں سکے، تو میں ان کو ایک پلس پوائنٹ دیتا ہوں کہ آپ نے صوبہ سرحد کو خیبر پختونخوا بھی بنایا ہے (تالیاں) اور یہ آپ کی وہ باتیں ہیں لیکن جناب سپیکر، توازن تب پیدا ہوتا ہے جب آپ اپنی کمزوریوں پر بھی نظر رکھیں۔ میری رائے ہے اور اس سے اتفاق حکومت کا ضروری نہیں ہے، صرف سننا ضروری ہے کہ جس طرح شیرپاؤ خان نے کہا کہ بہت زیادہ منگائی بڑھ گئی ہے، اس میں بھی کوئی شک نہیں ہے اور جناب سپیکر، لوڈ شیڈنگ ہمارے لئے ایک عذاب بن گیا ہے، وہ گیس کی بھی اور وہ بجلی کی بھی۔ اور بجلی تو ہم پیدا کرنے والا صوبہ ہیں لیکن ہمارا وکیل اتنا کمزور ہے کہ وہ مرکز میں اپنا یہ کیس نہیں لڑ سکا کہ ہمارے صوبے کو فری لوڈ شیڈنگ صوبہ بنا دیا جائے اور ایسی پوزیشن میں کہ یہاں اور وہاں مشترکہ حکومتیں ہیں، ان کی بات آسانی سے سنی جاتی ہے لیکن میرے خیال میں عوام کی اس کمزوری کی طرف اور اس مصیبت پر توجہ نہیں دی گئی اور جناب سپیکر، آج کل ایک اور مصیبت آئی ہے، ہمارے ہر صارف کے بل میں، وہ فیول ایڈجسٹمنٹ کے نام سے کچھ پیسے ہوتے ہیں اور آپ کو جناب سپیکر، اندازہ ہوگا، یہ پن بجلی کی مد میں یہ ہم سے پیسے نہیں لئے جاتے، یہ جو تھرمل بجلی ہے، وہ چونکہ بہت زیادہ ہنگامی ہوتی ہے اور پانی سے پیدا شدہ جو ہے، وہ بہت زیادہ سستی ہے اور فیول ایڈجسٹمنٹ کے طور پر اس صوبے سے بھی وہ ایڈجسٹمنٹ لی جاتی ہے، وہ پیسے لئے جاتے ہیں جو صوبہ یہاں بجلی پورے ملک کو دے رہا ہے اور ہمارے کرم فرما اس کی طرف توجہ نہیں کر رہے ہیں۔ میں یہ بتانے پر بہت زیادہ شرم محسوس کرتا ہوں کہ مرکز میں بھی ایک حکومت ہے اور صوبہ میں بھی ایک ہی حکومت ہے لیکن ہماری صوبائی حکومت کوئی میگا پراجیکٹ نہیں لے سکی اور نہ کوئی میگا پراجیکٹ لے سکی۔ آج وہ اس قابل ہوتے کہ وہ یہ کہتے کہ ہمیں اتنا بڑا میگا پراجیکٹ آیا ہے، میگا پراجیکٹ آیا ہے بلکہ ہم تو یہ روناروتے ہیں کہ وہ جو ایکسپریس، ہزارہ ایکسپریس وے، آپ نے بہت زیادہ دلچسپی لی، اس کے تمام کے تمام پیکجز جنوبی پنجاب کو منتقل ہو گئے ہیں اور سندھ کو منتقل ہو گئے ہیں اور جناب سپیکر، "خپلہ خاورہ خپلہ اختیار" کا اس سے بہتر مطلب اور کیا ہو سکتا ہے کہ میری لاشوں پر زلزلے کے اندر جو پیسہ آگیا تھا، اس کا چالیس ارب روپیہ کہیں اور منتقل ہو گیا ہے اور ہمارے حکمرانوں کی زبان گنگ ہو گئی ہے، وہ چاڑے ہو گئے ہیں، وہ بول نہیں سکتے کہ یہ مظلوموں کا پیسہ کیوں ہٹا دیا گیا ہے؟ جناب سپیکر، این ایف سی ایوارڈ کی بات کی جاتی ہے لیکن غالباً آنکھوں میں دھول جھونکنے کیلئے یہ بات کی

جاتی ہے۔ این ایف سی ایوارڈ پر یہ جہاں چاہیں میں مناظرہ کرنے کیلئے تیار ہوں۔ این ایف سی ایوارڈ میں بلوچستان جیتتا ہے، صوبہ خیبر پختونخوا نہیں جیتتا، ہمیں نقصان ہوا ہے۔ آپ اندازہ لگائیں کہ پنجاب کو بھی فائدہ ہوا ہے ریونیو کے اندر، سندھ کو بھی فائدہ ہوا ہے ریونیو کے اندر، وہاں بہت بڑا پورٹ ہے لیکن بلوچستان کو اضافی رقم دی گئی ہے آغاز حقوق بلوچستان کے نام پر۔ اگر کوئی محروم صوبہ ہے این ایف سی ایوارڈ کا تو وہ صوبہ خیبر پختونخوا ہے اور جس کے سینئیر منسٹر جناب بشیر بلور صاحب ہیں۔ ہمیں یہ طعنہ دیا جاتا ہے کہ اس سے پہلے مارشل لاء والوں کے پاس یہ اختیار تھا۔ نہیں جناب سپیکر، ایسا نہیں تھا، چاروں صوبوں کا اتفاق نہیں ہوا تھا۔ این ایف سی ایوارڈ پر، اس کی دوبارہ تجدید پر جب چاروں صوبوں کا اتفاق نہیں ہو سکا تھا تو صدر کے پاس Automatically یہ اختیار آ جاتا ہے کہ جس صوبے نے صدر کو یہ اختیار نہیں دیا لیکن آج جب یہ بات کی جاتی ہے تو میں معلوم کرنا چاہتا ہوں، میں بتانا بھی چاہتا ہوں، میں ہمدردی بھی کرنا چاہتا ہوں کہ این ایف سی ایوارڈ کے اندر جس بد بخت صوبے کو نقصان ہوا ہے، وہ میرا صوبہ ہے۔ جناب سپیکر، یہ بھی بتایا جاتا تو اچھا ہوتا کہ ہم نے 110 ارب روپے، ایم ایم اے گورنمنٹ نے 110 ارب روپے جو طے کر دیئے تھے اور پھر ہماری حکومت کو موقع نہیں ملا تھا، وہ 110 میں سے بقایا کتنے اور لے لیے؟ اور جو اس وقت بشیر بلور پارلیمانی لیڈر اے این پی کے ہوا کرتے تھے، جناب بشیر خان بلور، وہ کہا کرتے تھے کہ ہمارے 593 ارب روپے ہیں اور 110 ارب روپے ہمیں قابل قبول نہیں ہیں۔ مجھے نہیں معلوم کس طرح برداشت کیا اور پھر کیسے قبول کیا؟ اور آج یہ حکومت 110 ارب لینے کے اندر بھی ناکام ہوئی ہے اور ہمارے ساتھ گزارہ کیا جاتا ہے۔ میں آخری پوائنٹ پہ آتا ہوں جناب سپیکر، دہشت گردی کے نام پر جو جنگ ہے اس میں ایک طرف تو خون ہے لیکن ایک طرف ڈالرز ہیں۔ وہ ڈالرز براہ راست اسلام آباد کو آتے ہیں، وہ میرے لوگوں کو نہیں آتے، میرے صوبے کو نہیں آتے، وہ ڈالرز جو اس مد میں دیئے جاتے ہیں، وہ جو شہدائے نام پر ڈالرز ہیں اور وہ جو زخمیوں کے نام پر ڈالرز ہیں، وہ تمام کے تمام ڈالروں پر آج اسلام آباد قابض ہے اور جو میرا وکیل ہے، اس صوبے کا جو وکیل ہے، وہ یہ بات کرنے سے آج قاصر ہے۔ مجھے نہیں معلوم چار سالوں کے اندر وہ حق بات نہیں کر سکا تو پانچویں سال وہ کس طرح کریگا؟ اللہ تعالیٰ ان کو ہمت دے۔ بہت زیادہ شکریہ۔

سینئر وزیر (بلدیات): جناب سپیکر، مالہ بہ لبر ٹائم را کوئی چہ زہ خبرہ او کرم۔ سب سے پہلے میں آپ کا شکر گزار ہوں۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: نو دا خود جمہوریت یو حسن دا دے بشیر بلور صاحب، چہ سوچ، رائے مختلف وی دھر چا، دھغوی بہ دا سوچ وو، ستا خپل پرفارمنس تاسو او بنود لو۔۔۔۔

سینیئر وزیر (بلدیات): جناب سپیکر، دوئی بعض داسے خبرے او کولے چہ دھغے جواب ضروری گنہم او د ریکارڈ درست کولو د پارہ دا ضروری دی۔
مفتی کفایت اللہ: بیبا بہ مونہ ہم جواب ورکوؤ۔

سینیئر وزیر بلدیات: خیر دے چہ زہ خبرہ او کرم بیبا تاسو ہم او کپری کنہ۔ زما دا ریکویسٹ دے۔۔۔۔

جناب سپیکر: کیا اس ایجنڈے کو Suspend کر دوں؟

سینیئر وزیر (بلدیات): خیر دے سپیکر صاحب، ہسے ہم نورخہ داسے Important خبرے نشتہ خودا ضروری دہ چہ لہر یر۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: ثاقب اللہ خان راتہ یر بد بد گوری۔

سینیئر وزیر بلدیات: سپیکر صاحب! زہ شکر گزار یمہ، زما ورور خبرہ او کپہ شیر پاؤ خان، دوئی وائی چہ غریبوں کی کوئی بات نہیں ہوئی۔ انہوں نے یہ کہا کہ جی، یہاں پر مسئلے کا حل کچھ بھی ہو۔ گرانی ہوئی، مہنگائی ہوئی ہے لیکن مہنگائی اور گرانی یہ اس وقت جس وقت ہماری حکومت نہیں تھی تو میرے خیال میں سب لوگوں کو یاد ہے کہ لوگ لائنوں میں کھڑے ہو کر آٹا لیتے تھے۔ یعنی جب رمضان ہوتا تھا تو لڑائیاں ہوتی تھیں، صرف آٹے پر۔ اللہ کا شکر ہے آج وہ سب کچھ Available ہے، گندم ہم پہلے اپورٹ کرتے تھے جو مارشل لاء کی حکومت تھی، آج ہم گندم ایکسپورٹ کر رہے ہیں، یہ اس کے حالات ہیں۔ ہم چینی ایکسپورٹ کر رہے ہیں، ہم چاول ایکسپورٹ کر رہے ہیں۔ سپیکر صاحب، حکومت نے جو کچھ کیا ہے وہ ایک ریکارڈ ہے اور جو مہنگائی ہے، وہ بد قسمتی یہ ہے کہ ساری دنیا میں ہے۔ میں دعویٰ سے کہتا ہوں فلور آف دی ہاؤس پہ کہ سات سو کپنیاں جو ہیں، وہ دیوالیہ ہوئی ہیں امریکہ میں، تو یہ ساری دنیا میں Recession ہے اور اسی Recession میں ہم بھی، پاکستان بھی دنیا کا حصہ ہے اور پاکستانی بھی دنیا کا حصہ ہے اور گلوبل ویلج ہے اس لئے اس کا اثر ہم پر بھی پڑا ہے۔ میرے بھائی نے دوسرا یہ کہ انہوں نے کہا تھا کہ ہم نے بجلی کے پیسے حاصل کر لیے، ہم میں کوئی اگر یہ On board بتادیں کہ ہم نے یہ کہا ہو

کہ ہم نے چھ بلین کے پیسے کا فیصلہ کیا ہے، ہم نے تو دس بلین کی بات تھی اور جو مولانا صاحب قصہ فرما رہے ہیں، یہ فلور آف دی ہاؤس پر ریکارڈ ہے اور اس وقت میرے خیال میں ہم اپوزیشن میں تھے تو میں نے وہاں کہا تھا کہ ہمارے پانچ سو پچانوے بلین روپے بنتے ہیں مرکز کے پاس اور آپ اگر کوئی کمیٹی بناتے ہیں، اگر وہ کمیٹی فیصلہ کرتی ہے تو وہ اسمبلی میں لائیں، جب تک اسمبلی Approve نہ کرے ہم نہیں مانگیں گے مگر انہوں نے ہمارے بغیر ہی وہاں پر فیصلہ کیا اور ہمیں یہاں جواب دیا، اس وقت وزیر اعلیٰ درانی صاحب تھے کہ اگر آپ کہتے ہیں کہ اسمبلی میں لائیں تو پھر وہ واپڈا والے بھی کہیں گے کہ ہم اپنے فنانس اور فلاں ڈیپارٹمنٹ سے پوچھتے ہیں تو اسلئے آپ مہربانی کر کے اس میں Interference نہ کریں۔ انہوں نے فیصلہ کر لیا جی کہ ایک سو دس بلین روپے اس صوبے کو ملیں گے۔ اس کے بعد انہوں نے باوجود اس کے کہ مارشل لاء کی حکومت کے اس وقت ان کے ساتھ بڑے اچھے تعلقات بھی تھے لیکن وہ اس وقت عدالت میں چلے گئے، ان کو ایک پیسہ بھی نہیں ملا اور یہ آن ریکارڈ ہے۔ اگر میں غلط کہتا ہوں تو میری تردید کریں اور میں فلور آف دی ہاؤس اس کی ذمہ داری قبول کرتا ہوں کہ یہ بھی عدالت میں گئے اور واپڈا بھی عدالت میں گیا اور ایک پیسہ بھی صوبے کیلئے لیکر نہیں آئے۔ یہ ہماری حکومت تھی جس وقت ہماری حکومت بنی، ہم پہلے سارے کیبنٹ کے ممبرز جو میرے ساتھ یہاں بیٹھے ہوئے ہیں، ہم پرائم منسٹر کے پاس گئے اور میں نے وہاں کھڑے ہو کر یہ بھی کہا کہ ہمارے 1973 سے لیکر 1990 تک جو Dues ہیں، اس کیلئے اور یہ بھی آن ریکارڈ ہے کہ میں نے یہ بھی کہا تھا کہ 1973 کا آئین پاس ہوا تھا، اگر ولی خان صاحب اس پر دستخط نہ کرتے اور وہ اسی لئے انہوں نے روکا ہوا تھا کہ ہماری بجلی کے پیسے ہمیں دیں۔ میں یہ فلور آف دی ہاؤس پہ کہتا ہوں کہ اس وقت ہم پرائم منسٹر صاحب کے شکر گزار ہیں، دس ارب روپے انہوں نے ہمیں، دوسرے دن ہی ہمارے صوبے کو دیئے جو ایک سو دس بلین تھے، اس میں سے ایک پیسہ بھی یہ نہیں لے سکے۔

(تالیاں) پھر اس کے بعد میں یہ بھی آن ریکارڈ لانا چاہتا ہوں کہ دوسرے سال ہمیں پچیس ارب روپے مرکزی حکومت نے دیئے، یہ بھی میں ریکارڈ پر لانا چاہتا ہوں۔ پھر اس کے بعد پچیس لاکھ، پچیس ارب روپے اور دینے تھے تو ہمیں دو ارب روپے ہر مہینے وہ دے رہے ہیں، ہم نے پچیس ارب روپے ایک، پچیس ارب دوسرے اور دس ارب روپے پہلے ہمیں ملے ہیں۔ یہ ابھی بھی اگر اپنا اے ڈی پی اٹھا کر دیکھ لیں تب بھی اے ڈی پی دس پرسنٹ سے پندرہ پرسنٹ Increase ہوا ہے۔ آج آپ کا اے ڈی پی پچھلے سال سے 80 percent increase ہوا ہے تو یہ کہاں سے پیسے آگئے ہیں اور سپیکر صاحب، یہ

بھی میں آن دی فلور آف دی ہاؤس کہتا ہوں کہ ہم کوشش کر رہے ہیں کہ ہم یہاں پر جتنی ہائیڈل جنریشن یا زیادہ سے زیادہ جو ڈیمز ہیں، وہ کچھ بنائیں اور ان شاء اللہ ہمارے پاس جتنے پیسے آرہے ہیں، ہم کوشش کرتے ہیں کہ وہ ان پر خرچ کریں۔ میں دعوے سے کہتا ہوں کہ ایک ٹیڈی پیسہ کوئی حکومت نہ پہلے اور نہ بعد میں ہائیڈل جنریشن میں لیکر آئی۔ ہماری حکومت پہلے بھی چھ ارب روپے لیکر آئی اور ایک سو دس ارب روپے سے آج ہم ساٹھ ارب روپے جو لیکر آئے ہیں، وہ بھی ہماری حکومت خدا کے فضل سے لیکر آئی ہے اور یہ کریڈٹ، ہم نے کبھی نہیں کہا کہ ہمیں بجلی کے وہ پیسے واپس ملیں۔ سپیکر صاحب، میں آپ کا شکر گزار ہوں کہ آپ نے مجھے موقع دیا کہ میں صرف یہ ریکارڈ درست کرنے کے قابل ہو سکا۔

توجہ دلاؤ نوٹس ہا

Mr. Speaker: Mr. Saqibullah Khan, to please move his call attention notice No. 708 in the House. 708 call attention notice.

جناب ثاقب اللہ خان چیمکنی: ڊیرہ مہربانی، جناب سپیکر صاحب۔ جناب سپیکر صاحب! آپ کی وساطت سے اس معزز ایوان کی توجہ ایک اہم مسئلے کی جانب مبذول کرانا چاہتا ہوں کہ جناب وزیراعظم پاکستان، سید یوسف رضا گیلانی صاحب نے سپریم کورٹ آف پاکستان کے فیصلے کی روشنی میں ملک بھر کے سٹیٹوٹائپسٹ، سٹیٹوگرافرز اور پرائیویٹ سیکریٹریوں کو اپ گریڈ کر کے بالترتیب بارہ سے چودہ، پندرہ سے سولہ اور سولہ سے سترہ اور اٹھارہ میں ترقی دینے کی منظوری دی۔ وفاقی حکومت اور اس کے اداروں نے فی الفور اس فیصلے پر عمل درآمد کرتے ہوئے اپنے ملازمین کو ترقی دینے کے احکامات صادر کر دیئے ہیں۔ جناب سپیکر صاحب یہ اسمبلی اس مد میں صوبائی کیڈر کے متعلق ریٹائرڈ ملازمین کی داد رسی کیلئے قرارداد بھی پاس کر چکی ہے، تاہم سپریم کورٹ کے فیصلے اور وزیراعظم صاحب کی منظوری کے باوجود مذکورہ احکامات کو صوبہ خیبر پختونخوا میں تاحال نافذ العمل نہیں کیا گیا ہے جس کی وجہ سے ملازمین میں تشویش کی لہر پائی جاتی ہے، لہذا یہ اسمبلی صوبائی حکومت کی توجہ اس جانب مبذول کرانا چاہتی ہے کہ سپریم کورٹ آف پاکستان کے فیصلے اور بعد ازاں وزیراعظم کی منظوری کو مد نظر رکھتے ہوئے سٹیٹوٹائپسٹ، سٹیٹوگرافرز وغیرہ کو جلد از جلد ترقی دی جائے۔ ڊیرہ مہربانی۔

جناب سپیکر صاحب! دا یو Discrimination دے جی، زمونہ پرا وانشل ایمپلائز سرہ شوے دے حالانکہ دے اسمبلی یو ریزولوشن ہم پاس کجے ووجہ دوی لہ د ترقی ور کجی۔ سپریم کورٹ وئیلے دی سر، فیدرل گورنمنٹ وئیلے دی

او ڪه تاسو اوگورئ جى ڪله هم د ايمپلائز خبره راغله ده نو ڪم از ڪم دا دره
 خلور بجهتس ته اوگورئ نو صوبه لازمه ڪنرله ده چه هر وخت فيڊرل گورنمنٽ
 وفاقى حڪومت ملازمينو له ڪه پيسه زيات ڪرله ده، ڪه Incentives ٺه زيات
 ڪري ده، چه ڪه ٺه ڪري ده، هغه سپرٽ هر يو صوبه په خپل خان هم لاگو ڪرله
 ده او خپل پراونشل ايمپلائز له ٺه هم ور ڪري ده، نو زما ريكويسٽ دا ده چه
 Discrimination پڪار ده چه او نه شى. زمونڙ صوبائى چه ڪوم اهلڪار ده،
 هغوى دومره ڪار ڪوي، خاص ڪر ٽائيسٽ شو جى، سٽينوگرافر شو، پرائيوٽ
 سيڪريٽري شو، هغه نه زيات زمونڙ منسٽرانو صاحبانو ته به پته وي چه هغوى
 ڪومره منڊه ڪوي، ڪومره ڪارونه ڪوي. زما ريكويسٽ دا ده چه ڪنگه سپريم
 ڪورٽ آرڊر ڪرله ده او ڪنگه وفاقى حڪومت ور ڪري ده جى، نو د
 هغه نوٽيفيڪيشن مطابق صوبائى ڪيڊر ته د هم ملاؤ شى. ڊيره مهربانى.

جناب سپيڪر: جى۔

(قطع ڪلامى)

جناب سپيڪر: نهين نهين، ڪال اٿينشن پر بحث نهين هوسکتى، No debate on call attention،
 آئريبل لاءِ منسٽر صاحب۔

بئرسٽر ارشد عبداللہ (وزير قانون): مهربانى جى۔ ده حواله سره داسه ده جى چه دا
 ترخو پوره چه د Discrimination خبره راشي نو Discrimination as such نه
 روان ده او نه به ڪيري انشاء الله۔ فيڊرل گورنمنٽ ور ڪرله ده، يو Incentive
 ٺه ور ڪرله ده، هغلته دا وه چه هلته پرائيوٽ سيڪريٽريز چه ڪوم ده هغوى به
 17, 18th پوره وو، د ده نه زيات ڪيڊر به د هغوى مخڪبنه نه تلو نو زما په
 خيال دا 17th دغه ٺه ورته 18 ڪرله ده۔ دلته زمونڙ چه ڪوم سسٽم ده، ديڪبنه
 چه ڪله پرائيوٽ سيڪريٽريز 17th ته راشي نو دا بيا پي ايم ايس ڪبنه راشي۔ پي
 ايم ايس ڪبنه هلته لاره ڪهلاؤ ده۔ 18, 19, 20 پوره تله شى لکه داسه ڪه
 بندش نشته، بلڪه As additional secretaries چه ڪوم ده، ريتاثر شوى هم ده
 آن ريكارڊ نو لکه داسه As such د مخڪبنه تلو د پاره ڪه پابندى نشته۔ بله
 خبره دا ده چه ترخو پوره د دوى د اپ گريڊيشن دغه ده نو ده باندس
 Already establishment او فنانس چه ڪوم ده، دوى خپل يو ميٽنگ ڪرله

دے او یو بہ درے خلور ورغو کنبے بہ انشاء اللہ بیا میتنگ او کپی او هغوی ته مونر ہم دا هدايات ورکپی دی او وزیراعلیٰ صاحب ہم هدايت ورکپے دے انشاء اللہ د دوئی داپ گریڈیشن دا سلسله چه کومه ده، دا به زر تر زره فائنلائز شی او بیا به وزیراعلیٰ صاحب ته سمری، سمری خککه چه دے Decision باندے سمری کیری نو انشاء اللہ دیکنبے دا یقین دهانی ورکوم چه که خیر وی دا زر تر زره Positive outcome به دے راشی۔

مسوده قانون بابت مستقلی ملازمت افسر مال / علاقہ قاضی، مجریہ 2012 کا زیر غور لایا جانا

Mr. Speaker: Thank you, ji. Honourable Minister for Law on behalf of the honourable Chief Minister, Khyber Pakhtunkhwa, to please move that the Khyber Pakhtunkhwa Extra Assistant Commissioner cum Illaqa Qazi, regularization of services Bill, 2012, may be taken into consideration at once. Honourable Law Minister Sahib.

Minister for Law: I request this August House that the Khyber Pakhtunkhwa Extra Assistant Commissioner cum Illaqa Qazi, regularization of service Bill, 2012 may be taken into consideration at once. Thank you.

Mr. Speaker: The motion before the House is that the Khyber Pakhtunkhwa Extra Assistant Commissioner cum Illaqa Qazi, regularization of services Bill, 2012 may be taken into consideration at once? Those who are in favour of it may say 'Aye' and those who are against it may say 'No'.

(The motion was carried)

Mr. Speaker: The 'Ayes' have it. Amendments. Muhammad Anwar Khan Advocate, to please move his amendment in sub clause (2) of Clause 1 of the Bill. Anwar Khan Sahib.

جناب محمد انور خان ایڈوکیٹ: شکریہ جناب سپیکر صاحب۔ دیکنبے چه کوم اماند منیس

مونر راوپی دی جی، هغے کنبے It shall come into force at once، دا

In Clause 1 of sub clause (2), the following اوريجنل بل کنبے دی جی۔ shall be substituted: It shall come into force at once and shall be deemed to have taken effect from the date of assumption of the charge of post of Extra Assistant Commissioner cum Allaqa Qazi.

Mr. Speaker: Ji honourable Law Minister Sahib.

وزير قانون: دويم امنه منت هم دے۔ هغه د هم او وائى نو په يو خائے به ئے بيا دغه
کړو۔

جناب محمد انور خان ايډوکیٹ: هغه کلاز تهرى کبنے دے۔

جناب سپیکر: هغه بل کلاز کبنے دے۔ دا دے کلاز کبنے چه دے، د دے تاسو شه
وايئ، خبره پرے کول غواړئ؟
جناب محمد انور خان ايډوکیٹ: او جی۔

جناب سپیکر: نو وايئ کنه، خاموش شوئ نو مونږ وئيل چه بس ختمه د کړه۔ جی
انور خان صاحب۔

جناب محمد انور خان ايډوکیٹ: علاقه قاضيان چه کوم دى، دا په 1994 کبنے چه کله
هغه وخت کبنے تې اين ايس والا راوتى وو او هغوى ملاکنډ هم بلاک کړے وو،
په هغه کبنے ډير زيات کسان شهيدان شوى وو، په هغه وخت کبنے د هغه خلقو
ډيمانډ وو او حکومت اعلان کړے وو چه د تحريک نفاذ شريعت محمدى والا چه
کوم راوتى وو نو هلته يو ريگوليشن راغله وو، د هغه د پاره جی علاقه
قاضيان ئے اپوائنټ کول نو د هغه د پاره دلته باقاعده په هغه وخت کبنے شه
کسان تقريباً چار هزار کسانو Applications ورکړى وو او په هغه کبنے جی، د
هغه وخت چيف سيکرټري، اسټيبلشمنټ سيکرټري، ايس اينډ جی ډى، دا ټول
کبنينا ستل يو خائے کبنے نو تقريباً نورلس کسان دوئ شارټ لسټ کړى وو او
بيا په هغه کبنے گياره کسان دوئ سيلکټ کړى وو۔ باقاعده جی دوئ د يو
پراسس نه تير شوى دى۔ بل د دوئ د يو نوتيفيکيشن چه هغه وخت کبنے شوى
دے نو هغه شوى دى، اى اے سى، ايکسټرا اسسټنټ کمشنر/ علاقه قاضى۔
اوس که جی، دوئ ريگولراټز کيرى او دوئ د نن نه Consider کيرى، ستره سال
دوئ سروس او کړو جی۔ په ستره سال کبنے اليکشنے د دوئ په نگرانى کبنے
شوى دى، په ستره سال کبنے جی د دوئ چونکه کريمئل ساټډ وو نو په هغه
بانده د دوئ ډيرے بنه فيصلے راغله دى، هغه فيصلے د هائى کورټ او
سپريم کورټ پورے مخکبنے تله دى۔ دوئ چه کوم کيدر کبنے سليکټ شوى
دى نو په هغه کبنے جی، په هغه سروس کبنے دوئ د نن نه دغه کيرى، ستره

سال پس جی، دوئی خودا دے ریتائرنمنٹ ته قابو شوی دی۔ اوس به دوئی په درے کاله یا دوه کاله پس دغه کیری او دوئی به نن ریگولرائز کیری نو دوئی سره خودا ظلم دے چه ستره سال اوشو، دوئی د ستره سال د بار بار حکومتونه، زه خو Appreciate کوم دا حکومت چه دوئی د ریگولر کولو د پارہ ئے بل راوړو خو ورسره ورسره دا ریکویسٹ کوؤ جی چه دوئی د هغه وخت نه چه کوم وخت کبے دوئی اپوائنٹ شوی دی، د هغه وخت نه دوئی Consider کری، ولے چه ستره سال جی، که اوس یا لیکچرز دی یا ډاکٹرز دی یا ټیچرز دی، هغوی یو کال پس یا دوه کاله پس ریگولر شی نو هغه خو څه خبره نه ده خو ستره سال دوئی سروس کرے دے او بیا په دومره سیتونو باندے ناست دی او ستره سال د دوئی هغه سروس او د دوئی هغه خدمات او په هغه سختو حالاتو کبے چه دوئی کار کرے دے، چرته څومره ټینشن وو په ملاکنډ ډویژن کبے نوزه دا وایم چه دا د دوئی حق جوړیری چه دوئی د هغه ټائم نه Consider کری چه د کوم Date نه د دوئی اپوائنٹمنٹ شوی دے جی۔

جناب سپیکر: شکریه جی۔ آرمیل لاء مسٹر صاحب، پلیز۔

وزیر قانون: مهربانی جی۔ زه بالکل د خپل ورور د امنډمنٹ چه کوم دے، د دے قدر کوم خو په دے باندے زمونږ کیننٹ یو فیصله کرے ده او د هغه خپل وجوهات دی او د کیننٹ فیصله چه کومه ده، هغه د دوئی موجوده چه کوم سټیټس دے، د ایډهاک نه هغه دا مونږ Permanent کوؤ، نو دا تیر شوی چه کوم سروس دے، هغه به هم د ایډهاک په دغه کبے راشی او د هغه د دے سره تعلق نشته چه یره دوئی کوم Judgments ورکری دی یا الیکشنے د دوئی په نگرانی کبے شوی دی نو د هغه د ضائع کیدو یا د هغه څه داسے پرابلم نشته خو دومره حکومتونه راغلل، هیچا هم دوئی ریگولرائز نه کړل، دا حکومت دے چه د دوئی سروسز ریگولرائز کوی او دا د کابینے خپل دا خیال وو که یره دا داسے Back benefits ورله ورکوی یا شاته تاریخ ته ئے کری نو بیا به هغه سناریو یو ډیره لویه مسئله شروع شی په پی ایم ایس گروپ کبے نو دغه حوالے سره مطلب دا دے چه اوس هم پکار دا دے چه دا خلق چه دوئی شکر گزار وی چه یره گورنمنٹ د دوئی سروسز

ریگولرائز کوی، نو دا بہ زہ خواست کوم چہ ہغہ واپس واخلی خکہ چہ دغے تہ
بہ گورنمنٹ تیار نہ شی۔

جناب عبدالاکبر خان: جناب سپیکر۔

جناب سپیکر: جی عبدالاکبر خان۔

جناب عبدالاکبر خان: جناب سپیکر، ہم دیکھ رہے ہیں کہ گزشتہ ایک دو، ڈیڑھ سال سے مختلف بل آرہے ہیں ریگولرائزیشن کے اور Individual departments کے بل آرہے ہیں۔ کبھی لیکچررز کیلئے آتے ہیں، کبھی یہ جو علاقہ قاضی کیلئے آتے ہیں، کبھی کسی اور کیلئے آتے ہیں تو ایک تو میری درخواست ہے کہ گورنمنٹ ایک Comprehensive amendment لائے خاصکر جو پہلے جو ریگولرائزیشن ایکٹ پاس ہوا تھا، یہ نیا ایکٹ لائے تو ساروں کیلئے یونیورسل ہو جائے گا۔ ایک ایمپلائز کو ہم ریگولرائز کرتے ہیں پھر دوسرے ایمپلائز کا پریشر بڑھتا ہے، پھر ان کو ہم ریگولرائز کرنے کیلئے بل لاتے ہیں اور خاص کر مجھے یاد ہے کہ یہاں پر فیڈرل لیکچررز ریگولرائزیشن کا جو بل پیش ہو رہا تھا تو آنر ایبل منسٹر نے، اس وقت نہیں ہیں لیکن وہ ریکارڈ اسمبلی کا موجود ہے کہ اس میں انہوں نے Commitment کی تھی کہ جو ایڈہاک لیکچررز ہیں، ان کو ہم ریگولرائز کریں گے۔ میری امانڈمنٹ تھی اور میں نے وہ امانڈمنٹ اسی ایڈورٹس پر واپس لی تھی کہ جی، اس نے Commitment کی تھی کہ جی ہم ان لوگوں کو ریگولرائز کرنے کا بل لائیں گے۔ اب پتہ نہیں اسکے تقریباً ٹھ نو مینے ہو گئے ہیں اور آٹھ نو مینوں میں وہ بل ابھی تک نہیں آیا ہے۔ جہاں تک اس بل کا تعلق ہے، میں سمجھتا ہوں کہ میرٹ کے لحاظ سے انور خان صاحب کی بات جو ہے نا، وہ بہت صحیح ہے کہ ایک آدمی نے سولہ سال سروس کی ہے، اگر سولہ سال کے بعد With immediate effect آپ اس کو اپوائنٹ کرتے ہیں تو اس کے جو Backlog کی سروس ہے، وہ ختم ہو جاتی ہے اور اس میں اس کی پنشن پر، جو انکریمینٹس ہیں، ان سب پر اثر پڑے گا، تو میری ان سے درخواست ہو گی کہ اگر اس وقت گورنمنٹ اس کو Entertain نہیں کرنا چاہتی تو ایک تو اچھی بات ہوئی کہ گورنمنٹ یہ ریگولرائزیشن بل لے آئی، پھر ہم حکومت کے ساتھ بیٹھ جائیں گے اور اس میں پھر انور خان صاحب کو ہم Next session میں یہ امانڈمنٹ لے آئیں گے۔ اگر گورنمنٹ کو ہم Satisfied کر سکیں تو اس میں پھر ہم ریگولرائز، جو ان کی امانڈمنٹ ہے، جو Valid amendment ہے، جو جائز امانڈمنٹ ہے، اس کو پھر ہم اسی میں امانڈمنٹ کر کے لے آئیں گے۔ تو میں درخواست کرتا ہوں انور خان صاحب سے کہ بیشک ان

کی امینڈمنٹ بہت Valid اور صحیح ہے لیکن اس وقت اگر وہ اپنی امینڈمنٹ کو Withdraw کر دیں تو میں مشکور رہوں گا جی۔

جناب سپیکر: جی انور خان صاحب۔

جناب محمد انور خان ایڈووکیٹ: تھینک یو، جناب سپیکر۔ منسٹر صاحب ہم خبرہ اوکڑہ، عبدالاکبر خان زموئبرہ پارلیمانی لیڈر دے، ہغہ ہم خبرہ اوکڑہ، زہ خو خپل امینڈمنٹ واپس کومہ جی، خو دا یو دغہ خبرہ دہ جی چہ د دے کسانو حق جو پیری چہ Later on بیا د دوئ د پارہ مونبرخہ داسے قانون سازی اوکڑو چہ سترہ سال دیر غت سروس دے جی، سترہ سال دوئ دیر خدمات پہ سختو کبنے دغہ کڑی دی جی، نو زہ د دے دغہ سرہ خپل امینڈمنٹ واپس اخلمہ جی۔ مہربانی، تھینک یو سر۔

Mr. Speaker: Amendment with drawn, original sub-clause (2) of Clause 1 stands part of the Bill. Sub clause (1) of Clause 1 also stands part of the Bill. Clause 2 of the Bill: Since no amendment has been moved by any honourable Member in Clause 2 of the Bill, therefore, the question before the House is that Clause 2 may stand part of the Bill? Those who are in favour of it may say 'Aye' and those who are against it may say 'No'.

(The motion was carried)

Mr. Speaker: The 'Ayes' have it. Clause 2 stands part of the Bill. Amendment in Clause 3 of the Bill: Mr. Muhammad Anwar Khan, to please move his amendment in Clause 3 of the Bill.

Mr. Anwar Khan Advocate: Sir! in Clause 3, the following shall be substituted:

'(3) Regularization of Services of certain employees. ---

(1) Notwithstanding anything to the contrary contained in any law or rules or an order or judgment of a Court, employees appointed by Government, before the commencement of this Act, shall, for all intents and purposes, be deemed to have been validly appointed on regular basis with effect from the date of assumption of charge of post by Extra Assistant Commissioner-cum-Illaqa Qazi and they shall be deemed to be Civil Servants for the purposes of the Khyber Pakhtunkhwa Civil Servants Act, 1973 (Khyber Pakhtunkhwa Act No. XVIII of 1973) and the rules made there under:

Provided that employees regularized under this Act may be appointed by transfer on any equivalent post, as the Government may determine, and they shall stand be appointed on regular basis to that post and shall reckon seniority from the date of joining the post of Extra Assistant Commissioner-cum-Illaqa Qazi notwithstanding, anything to the contrary contained in any law or rules:

Provided further that such employees possess the educational qualification and experience prescribed for the posts to which they are appointed.

(2) The employees regularized under this Act shall maintain their own cadre and Government may appoint them by transfer on any equivalent post, as the Government may determine’.

دیکھنے جی، لکھ منسٹر صاحب چه خنگه خبره او کره چه یره که دیکھنے دا مونر د اولئی ورخ نہ Consider کوؤ نو دلته پی ایم ایس گروپ دے، هغوی به چغے وهی یا به شوک کوی جی، زما خو هم دغه خبره ده، په دے بل کبے دا کلیر شوی دی جی۔ مونر دا وایو جی، په اورینجل بل کبے دوئی لیکلی دی چه یره دا مونر ریگولر کرل خو ریگولر کیدو سره دوئی له بیا خه نوم نه ایردی چه دا به خه شے وی؟ نو مونر وایو چه په کوم پوست باندے Basically د دوئی اپوائنٹمنٹ شوی دے او په هغے کبے باقاعده ایکسٹرا اسسٹنٹ کمشنر دے، نو کم سے کم دا Right خو د ورله ورکری جی چه دوئی ایکسٹرا اسسٹنٹ او د هغوی خپل کیپر، هم د دغه اووه کسانو د جی خپل کیپر وی، دوئی به د بل چا د پی ایم ایس کیپر یا د بل کیپر یا بل کیپر ترے نه اغستل غواری خو چه په خپل کیپر کبے بیا دوئی Consider کری چه As دغه، که پی ایم ایس د دوئی، چه نه پی ایم ایس Touch کوئی، نه بل کیپر، نه دا سی ایس ایس Touch کوئی، نه بل دغه نو چونکه کم سے کم دا خو د راسره اومنی چه یره د دوئی کوم خپل کیپر چه دے چه په هغے کبے د ریگولر کری، دا خو ریگولر کیبری خو خه شے به دا ریگولر کیبری، دوئی به خه شے وی؟ نو د دغے د پارہ جی، دا خو د دوئی کم سے کم دا دغه اوکری، دا یو بنه فیصله دوئی کرے ده، زه بار بار دا Appreciate کومه جی خو کم سے کم چه کوم بنیادی طور د دوئی ایکسٹرا اسسٹنٹ کمشنر وو، نو As Extra Assistant Commissioner د دوئی ریگولر کری جی۔

جناب سپیکر: جی آزیبل لاء منسٹر صاحب۔

بیرسٹرا رشید عبداللہ (وزیر قانون): دا جی دا دویم چہ کوم، اولنے خو ما خنگہ گزارش اوکرو، دوئی خودا تہول (1) Section 3 چہ کوم دے۔۔۔۔

جناب سپیکر: پلیز، ذرا Serious ہو جائیں، یہ لیجبلیشن ہو رہی ہے۔ ایوب خان اشٹری صاحب کل آپ کی بھی لیجبلیشن آئے گی، یہی شور ہوگا۔

وزیر قانون: ترخو پورے جی، اولنے چہ کوم د دوئی امنڈمنٹ دے ہغہ خو ما گزارش اوکرو، ہغے تہ مونر تیار نہ یو۔ دویم چہ کوم امنڈمنٹ دے (2) Subsection والا چہ ہغہ دوئی بیل کیڈر غواہی، نو بیل کیڈر ماتہ پرے اعتراض نشتہ چہ بیل کیڈر وی، بیل کیڈر ہسے مونر بہ ورلہ ہم خامخا بیل کیڈر ورکوؤ خکہ چہ دا خو پی ایم ایس سرہ بہ نشی دغہ کیڈے خودوئی د خپل گتے تاوان تہ اوگوری، زما خیال دے چہ بیل کیڈر د نہ جوہروی او پی ایم ایس کبے دوئی Absorbed شی، دوئی لہ زیاتہ بنہ فائدہ دہ خو بہر حال کہ تاسو Move کوئی نو ماتہ پرے اعتراض نشتہ۔

جناب سپیکر: ستاسو دے باندے شہ Objection نشتہ، پہ دے 2 باندے، عبدالاکبر خان! دیکھنے بہ شہ وی؟

جناب عبدالاکبر خان: جناب سپیکر! یہ جو منسٹر صاحب نے اس حد تک، جس حد تک ان کی وہ بات ہے، اس کو مان لیا دوسرے کیڈر کی، لیکن اس کی جو امنڈمنٹ ہے، یہ تو بہت لمبی چوڑی امنڈمنٹ ہے اور میں سمجھتا ہوں کہ جو ان کی Contention ہے کہ وہ Equivalent post پر اب وہ ٹرانسفر ہو سکتے ہیں

کیونکہ اس میں لکھا ہے Provided that employees regularized under this Act may be appointed by transfer on any equivalent post مطلب ہے یہ کسی اور پوسٹ میں بھی ٹرانسفر ہو سکتے ہیں، تو یہ ان کو تو Open field دیا گیا ہے کہ بظاہر اگر وہ علاقہ قاضی ہے، کل گورنمنٹ ان کو کسی اور پوسٹ پر ٹرانسفر کرنا چاہتی ہو تو وہ ٹرانسفر کر سکتی ہے، Equivalent post جو اس کے برابر ہوگی، اسی پوسٹ کیلئے ٹرانسفر کرنا چاہتی ہے، اب میری سمجھ میں نہیں آتا کہ جب آپ کی Preamble clause ہے جو Main clause ہے، اس میں تو لکھا ہے، اسمیں تو یہ لکھا گیا

ہے۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: اسرار اللہ خان گنڈاپور صاحب! یہ ذرا دیکھیں، آپ بھی ثاقب اللہ خان! آپ بھی دیکھیں ذرا کہ اسمیں ان کو کیا فائدہ ہوگا اور کیا نقصان ہے؟

جناب عبدالاکبر خان: This Act may be called ہاں، This Act may be called، سر، یہ شارٹ ٹائٹل اگر آپ دیکھ لیں تو کلیئر کر دے گا، This Act may be called the Khyber Pakhtunkhwa Extra Assistant Commissioner-cum-Illaq Qazi (Regularization of Services) Act, 2012، یعنی یہ تو Specific اسی کیلئے انہوں نے یہ شارٹ ٹائٹل میں جو لکھا گیا ہے کہ یہ ان کیلئے یہ بل ہے اور پھر نیچے Definition میں بھی انہوں نے جو Definition Clause ہے، “Contract appointment” means appointment of a duly qualified person made otherwise than in accordance with the prescribed method of recruitment. اور Employees میں انہوں نے بالکل کلیئر

کیا ہے، “Employees” means the Extra-Assistant Commissioner Cum-Illaq Qazis appointed by Government on contract basis by Notification No. SOS-II (S&GAD) 2(9)95-II, dated 23rd July, 1995 and serving as such under Government on commencement of this Act; میں تو سمجھتا ہوں کہ آپ کی جو یہ Contention ہے کہ ان کا کیڈر کیا ہے تو وہ تو بالکل ایپلائنگ کی Definition clause میں تو وہ ہو گیا ہے۔ اب آپ کی جو دوسری بات تھی، وہ انتہائی اہم تھی کہ سولہ سال ان بیچاروں نے جو گزارے ہیں، میرے خیال میں اس پر نہیں، ورنہ ان کی ٹرانسفر بھی ہو سکتی ہے Equivalent post پر ان کی ٹرانسفر، Sir، Inter se-seniority، جناب سپیکر،-، Inter se-seniority میں وہ بھی کلیئر کر دیا گیا ہے۔ میری درخواست ہوگی کہ اس کو پاس کرائیں، پھر دوسری امنڈمنٹ لے آئیگی اور اس میں سارے جو مسئلے ہونگے، وہ حل کر لینگے۔

جناب ثاقب اللہ خان چمکنی: جناب سپیکر صاحب۔

جناب سپیکر: جی ثاقب اللہ خان۔

جناب ثاقب اللہ خان چمکنی: سر! زہ Endorse کومہ چہ کوم مشر خبرہ او کرہ عبدالاکبر خان صاحب۔ دا سر، انور صاحب خپلہ ہم دا خبرہ ورکبنے او کرہ جی چہ دا اوولس کالہ د دوئی ضائع کیبری، دا چہ اوولس کالو باندے دوئی Experience غواہی کنہ، دا سر Specialty basis باندے غواہی چہ زمونز پرے اوولس کالہ

تجربہ شوق دہ او د دے اوولس کالو د تجربے د وجہ نہ زمونہ سنیا رتی د ہغہ
 Basis شی نو سر چہ کلہ دوئ Equivalent post باندے ترانسفر غواہی نو ہغہ
 Specialty خو ختمہ شوہ جی، ہغہ چہ کومہ Specialty باندے دوئ اوس وائی
 چہ زمونہ سترہ سال سنیا رتی پکارہ دہ، ہغہ بہ ختمہ شی۔ نو سر زہ ہم آنریبل
 ممبر صاحب تہ ریکویسٹ کومہ جی، کہ دا Reconsider شی چہ خنگہ مشر خبرہ
 او کپہ، دیکہنے خو ہغہ Specialty ختمیری چہ کوم Basis باندے دوئ جی
 سنیا رتی غواہی۔

وزیر قانون: دیکہنے۔۔۔۔

جناب سپیکر: جی آنریبل لاء منسٹر صاحب، جس طرح دوسرے کو آپ Agree کر رہے ہیں نا، اس کی
 دوسری امینڈمنٹ۔۔۔۔۔

وزیر قانون: جی جی، میری اس میں صرف یہ Contention ایک ہے کہ سب کیلئے Equal
 opportunity ہے اور Equal opportunity جو ہے، وہ پبلک سروس کمیشن کا Exam ہے یا سی
 ایس ایس ہے یا پی سی ایس ہے تو یہ لوگ، یہ طبقہ جو ہے، پی ایم ایس یا جو سیکرٹریٹ گروپ ہو گیا یا ایگزیکٹو
 گروپ ہو گیا، یہ سارے جی ایک طریقہ کار سے آتے ہیں، ایک Competitive exam سے آتے ہیں،
 ابھی ان کو کیوں نہیں وہ کیا جا رہا ہے؟ وجہ یہ ہے کہ Backdate سے Otherwise تو پھر یہ تو Later
 Entry یا Backdoor entry، اس قسم کی یہ چیزیں ہیں، تو ان لوگوں کو اس طرح لانا اور پھر انہی کے
 ساتھ اکٹھا کرنا، ایک اس پر لے جانا میرے خیال میں وہ نامناسب ہے۔ تو اس لئے میری درخواست ہوگی
 کہ یہ امینڈمنٹ دوسری بھی لے لیں، مجھے تو فائدہ نظر نہیں آتا، باقی آپ کی مرضی ہے۔
جناب سپیکر: جی۔

جناب محمد انور خان ایڈووکیٹ: جناب سپیکر صاحب! عبدالاکبر خان صاحب او منسٹر
 صاحب ہم وائی نو دا امینڈمنٹ ہم زہ واپس اخلم۔
جناب سپیکر: نہیں، یہ بڑے طریقے سے ڈرافٹ کی گئی ہے جس کو آپ اس کے ساتھ وہ مان رہے ہیں نا،
 ان کا مقصد پورا ہو رہا ہے۔ یہ آپ۔۔۔۔۔

جناب محمد انور خان ایڈووکیٹ: مہربانی جی۔ کوم جی دا؟۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: نہیں، میں نے تھوڑا سا Read کیا، جس نے ڈرافٹ کیا ہے، پہلی تو وہ نہیں مانتے لیکن دوسری میں جو ڈرافٹنگ ہوئی ہے، وہ آپ کا مقصد اس میں پورا ہو رہا ہے۔

جناب انور خان ایڈووکیٹ: دیکھنے جی صرف دا خبرہ دہ، زہ چہ کوم امنڈ منٹ غواہم پہ دیکھنے جی، پہ سیکنڈ امنڈ منٹ کبے دوئی منی جی، دھغوی خالی دا Extra Assistant Commissioner دا یو تیکے پکھنے علاوہ دے، دغہ راتہ کہ او منی جی نو۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: کوم یو؟

جناب محمد انور خان ایڈووکیٹ: ہغہ لاء منسٹر صاحب ئے ہم منی، کہ دا او منی نو مہربانی بہ مووی جی۔

وزیر قانون: دوئی خو Already ایکسٹرا اسسٹنٹ کمشنران دی کنہ۔

جناب محمد انور خان ایڈووکیٹ: نو کہ دا امنڈ منٹ پکھنے شامل کری نو۔۔۔۔۔

وزیر قانون: دا خودی کنہ، دا خو ایکٹ وائی کنہ، دا خو قانون وائی، دا ایکٹ وائی کنہ، دا خودی ایکسٹرا اسسٹنٹ کمشنران، دا خودی،

They are Extra Assistant Commissioners.

جناب سپیکر: جی اسرار اللہ خان گنڈاپور صاحب، آپ کیا کہتے ہیں؟

جناب اسرار اللہ خان گنڈاپور: تھینک یو، سر، میں مشکور ہوں سر۔ سر، اصل میں بات یہ ہے کہ ممبر صاحب جو Replacement لائینگے تو Basically جیسے کہ یہاں پہ بات ہوئی ہے، یہ پی ایم ایس گروپ میں پھر شامل ہو جائینگے اور پی ایم ایس گروپ میں اگر شامل ہو جاتے ہیں تو ابھی ان کی Specified posting ہے جو کہ ایک مخصوص علاقے کیلئے ہے، پھر یہ Throughout the province میرے خیال میں اپنی سیناریٹی میں بھی آسکیں گے اور دوسرا ان سے یہ ہوگا کہ اسٹیبلشمنٹ ڈیپارٹمنٹ جو ہے، وہ ان کی سیناریٹی کا بھی تعین کرے گا اور پی ایم ایس گروپ کی وجہ سے ایگزیکٹو یا سیکرٹریٹ گروپ میں بھی ان کی پوسٹنگ کر سکے گا جو کہ گورنمنٹ کیلئے At time مشکل ہو سکتا ہے کیونکہ Overall اگر آپ دیکھیں تو اسسٹنٹ کمشنر کی پوسٹیں نہیں ہیں، یہ ایک Specified purpose کیلئے ہیں، ڈی آئی خان میں بھی ایک پوسٹ Exist کرتی ہے، ایکسٹرا اسسٹنٹ کمشنر روڈ کو، ہی کے حوالے سے، تو میری سر یہ گزارش ہوگی کہ اس کو پہلے دیکھ لیں کیونکہ یہ نہ ہو کہ یہاں سے عجلت میں

آپ اس کو نکال لیں جیسا کہ عبدالاکبر خان نے کہا کہ جو بیسک لاء ہے، وہ تو ایکسٹرا اسٹنٹ کمشنر کے حوالے سے لیکن اگر آپ اس کو پی ایم ایس میں لے آتے ہیں، پھر یہ نہ ہو کہ بعد میں آپ کیلئے اس میں مشکلات ہوں۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: یہ آپ کی جو ہے نا، یہ Fourth میں پھر Cover ہو رہی ہے، یہ جو آپ کے ساتھ وہ مان رہے ہیں نا، آنریبل منسٹر صاحب۔

جناب محمد انور خان ایڈووکیٹ: جی سر۔

جناب عبدالاکبر خان: Inter se seniority تو Prepare کر دی گئی ہے اور یہاں تک کر دی گئی ہے کہ اگر آپ اس کی Promotion دیکھیں The inter se seniority of the employees whose services are regularized under this Act within the same service or cadre shall be determined from the date of their continuation on the said post یعنی جس دن سے یہ بھرتی ہوئے ہیں، اسی دن سے ان کی سیناریٹی Cover کر دی پھر Provided that if the date continuous, the case of two over more مطلب ہے اگر دو آدمی ایک ہی دن میں بھرتی ہو چکے ہیں تو دونوں آدمیوں میں جس کی Age زیادہ ہے وہ سینئر تصور ہوگا، جس کی Age کم ہے وہ جونیئر ہوگا۔ Inter se seniority تو میرے خیال میں اس پر تو کوئی بات ہی نہیں ہے، ہاں اگر آپ اس کو Overall seniority میں ڈال لیتے ہیں تو جس طرح اسرار نے کہا پھر تو سب میں یہ چلے جائیں۔ تو میری تو درخواست ہوگی جی کہ ہاں اگر اس کو پھر بعد میں ہم امنڈمنٹ لاکے، اس میں پھر بات کر کے گورنمنٹ سے اور امنڈمنٹ لے آئیں گے۔

جناب سپیکر: جی آنریبل لاء منسٹر صاحب پلیز۔

بیرسٹر ارشد عبداللہ (وزیر قانون): زما پہ خیال دا ایمپلائز دا انگنری چہ دا سیکنڈ امنڈمنٹ چہ کوم دے، دا دھغوی پہ Benefit کنبے دے، نو بس تھیک دہ دوئی Move کرے دے او مونبرہم ورسرہ منو، مونبرہ تہ پرے اعتراض نشتہ جی۔

جناب سپیکر: نہ، دے Fourth کنبے Repetition نہ دے؟

وزیر قانون: نہ نہ، نہ جی، دا بل شے Inter se seniority د دوئی پہ مینخ کنبے چہ کومہ سیناریٹی دہ او بیل کیڈر چہ کوم دے، دوئی د پارہ بیل کیڈر بہ پکار

خڪه وى چه دا يو نوے Clause create شو، نو دغه لحاظ سره دا دويم امنڊمنٽ
د ده تههيك دے او دغه مونڙ سپورٽ ڪوڙ جى۔

جناب محمد انور خان ايڏو ڪيٽ: سر، زه دا امنڊمنٽ واپس اخلم جى۔ دا جى، دا لڪه دوى
چه كه فرض ڪرہ ٽول منى خو تههيك ده خو كه دا نه منى ڪنه، نو بيا خوبه جى د
اولنى دغه نه ڪيڙى، بيا خودا ڪيدر ڪيدے نه شى، په ديڪبنے جى په آخرى ڪبنے
The employees regularized under this Act shall maintain their own
cadre ڪنه جى، نو چه هغلته ايڪسٽرا اسسٽنٽ ڪمشنر او دوى خپل دغه ڪبنے نه
دغه ڪيڙى، بيا خو جى دا ده چه په خپل مينڊ ڪبنے Contrary دے، نو د دے وجه
نه زه دا امنڊمنٽ هم واپس اخلم، بيا به مونڙ ڪبنينو جى، اجتماعى طور به بل يو
امنڊمنٽ تيار ڪرو، خنگه چه عبدالاکبر خان اووئيل چه په ديڪبنے خوبه جى بيا
ڊيره دا Ambiguity راشى۔

جناب سپيڪر: ميرے خيال میں، میں تو ابھی۔۔۔۔۔

جناب محمد انور خان ايڏو ڪيٽ: Withdraw ڪومه جى، دا۔۔۔۔۔

جناب سپيڪر: میں Put ڪرون ٿا۔

جناب عبدالاکبر خان: Withdraw ڪر رهائے جى، وه Withdraw ڪر رهائے جى۔

جناب سپيڪر: نهين، ٺهڪ هے، وه ڪر رهائے، Withdraw بهي ڪر رهائے ليکن دونوں ڪليس نهين هين، نه وه
ڪليس هے اور نه آزيبل منسٽر۔۔۔۔۔

جناب محمد انور خان ايڏو ڪيٽ: نه نه جى۔۔۔۔۔

جناب سپيڪر: نه بهي ڪر لیں گے، پھر آپ بيٺه جائیں گے Revisit آپس میں ڪر لیں، ابھی اس کو چلا لیتے

پن۔ The amendments withdrawn, original Clause 3 stand part of the
bill بعد میں پھر عبدالاکبر خان! ان کے ساتھ آپ تھوڙا بيٺه جائیں گے، اگر کوئی مسئلہ هو تو افهام
و تقسيم کے ساتھ حل ڪرین۔ Clause 4 and 5 of the Bill; since no amendment
has been moved by any honorable Member in Clause 4 and 5 of the
Bill, therefore, the question before the House is that Clause 4 and 5
may stand part of the Bill? Those who are in favour of it may say
'Aye' and those against it may say 'No'.

(The motion was carried)

Mr. Speaker: The 'Ayes' have it. Clause 4 and 5 stand part of the Bill; Preamble also stands part of the Bill.

مسودہ قانون بابت مستقلی ملازمت افسر مال / علاقہ قاضی، مجریہ 2012 کا پاس کیا جانا

Mr. Speaker: 'Passage Stage': Honourable Minister for Law, on behalf of honorable Chief Minister Khyber Pakhtunkhwa, to please move that the Khyber Pakhtunkhwa Extra-Assistant Commissioners-cum-Illaq Qazis (Regularization of Services) Bill, 2012 may be passed; Honourable Law Minister Sahib, please.

Minister for Law: I request this august House that the Khyber Pakhtunkhwa Extra-Assistant Commissioners-cum-Illaq Qazis (Regularization of Services) Bill, 2012 may kindly be passed; thank you.

Mr. Speaker: The motion before the House is that the Khyber Pakhtunkhwa Extra-Assistant Commissioners-cum-Illaq Qazis (Regularization of Services) Bill, 2012 may be passed? Those who are in favour of it may say 'Aye' and those against it may say 'No'.

(The motion was carried)

Mr. Speaker: The 'Ayes' have it. The Bill is passed.

(Applause)

مجلس قائمہ برائے محکمہ مواصلات و تعمیرات سے متعلق رپورٹ کی مدت میں توسیع

Mr. Speaker: Mr. Parvez Ahmad Khan, Chairman Standing Committee No. 7 on Communication & Works Department, to please move for extension in period for presentation of the report of the Committee in the House under sub rule (1) of rule 185 of the Provincial Assembly of Khyber Pakhtunkhwa Procedure and Conduct of Business Rules, 1988. Ji honorable Chairman Sahib.

Mr. Parvez Ahmad Khan: Thank you, I beg to move under sub rule (1) of rule 185 of the Provincial Assembly of Khyber Pakhtunkhwa Procedure and Conduct of Business Rules, 1988 that the time for presentation of the report of Standing Committee No. 7 on Communication & Works Department pertaining to Question Nos. 886, 653, 662 and 666 may be extended till date and I may be allowed to present the report in the House.

Mr. Speaker: The motion before the House is that extension in period may be granted to the honorable Chairman Standing Committee No. 7 on C & W to present the report of the

Committee? Those who are in favour of it may say 'Aye' and those against it may say 'No'.

(The motion was carried)

Mr. Speaker: The 'Ayes' have it. Extension in period is granted.

مجلس قائمہ برائے محکمہ مواصلات و تعمیرات سے متعلق رپورٹ کا پیش کیا جانا

Mr. Speaker: Now Mr. Parvez Ahmad Khan, Chairman Standing Committee No. 7 on C & W, to please present before the House the report of the Committee; honorable Parvez Ahmad Khan.

Mr. Parvez Ahmad Khan: I beg to present the report of Standing Committee No. 7 on Communication & Works Department in the House.

Mr. Speaker: It stands presented.

مجلس قائمہ برائے محکمہ قیام سے متعلق رپورٹ کا منظور کیا جانا

Mr. Speaker: Ms. Noor Sahar Bibi, Chairperson Standing Committee No. 25 on Establishment, to please move that the report of the Committee already presented in the House on 9th January, 2012 may be adopted.

Ms: Noor Sahar: Thank you Speaker Sahib, I beg to move that the report of the Standing Committee No. 25 on Establishment Department may be adopted.

Mr. Speaker: The motion before the House is that report of the Standing Committee No. 25 on Establishment may be adopted? Those who are in favour of it may say 'Yes'.

Voices: Yes.

جناب سپیکر: باقی ہاؤس Approve نہیں کر رہا ہے شاید؟ Those who are against it may say 'No'.

Voices: No.

Mr. Speaker: The 'Ayes' have it. The report is adopted.

محترمہ نور سحر: سپیکر صاحب!

جناب سپیکر: بس Adopt شو کنہ جی۔

محترمہ نور سحر: سر! زہ یو منت غوارم۔

جناب سپیکر: داد ما بنام د مونخ تائم دے جی، اوس بس ختمہ شوہ خبرہ۔

محترمہ نور سحر: اس رپورٹ پر۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: نورہ ہم ایجنڈا دہ کنہ جی، دا بہ ہم پورہ کوؤ کنہ؟

مجلس قائمہ برائے محکمہ مواصلات و تعمیرات سے متعلق رپورٹ کا منظور کیا جانا

Mr. Speaker: Parvez Ahmad Khan, Chairman Standing Committee No. 7 on C & W, to please move that report of the Committee already presented in the House on 22nd February, 2012 may be adopted; Parvez Ahmad Khan, please.

Mr. Parvez Ahmad Khan: I beg to move that report of Standing Committee No. 7 on Communication & Works Department may be adopted as presented in the House on 22nd February, 2012.

Mr. Speaker: The motion before the House is that report of Standing Committee No. 7 on C & W Department may be adopted? Those who are in favour of it may say 'Aye' and those against it may say 'No'.

(The motion was carried)

Mr. Speaker: The 'Ayes' have it. The report is adopted. General discussion on the report of Biannual Monitoring on the implementation of NFC Award for the period from July to December, 2010 under rule 200 of the Rules of Procedure, 1988. Any Member may start the discussion, please.

جناب اسرار اللہ خان گنڈاپور: سر۔

جناب سپیکر: جی آزیبل اسرار اللہ خان گنڈاپور صاحب۔

جناب اسرار اللہ خان گنڈاپور: جی تھینک یو۔ سر! میں سمجھتا ہوں کہ این ایف سی ایوارڈ کے متعلق جو اچھے پہلو ہیں، وہ تو بعض اوقات یہاں پہ ہاؤس میں بجٹ کے سلسلے میں بھی اس پر کافی ذکر ہوتا رہتا ہے اور چونکہ یہ 6 جنوری کو Distribute ہوا تھا تو میرے خیال میں ہاؤس میں کسی کے پاس اس وقت وہ کاپی بھی نہیں ہوگی، Relevant portion سے بات بھی نہیں کر سکیں گے۔ اس کے علاوہ ایجنڈا آکٹم ہے اور ایک میری گزارش ہے کہ میں ایک قرارداد لانا چاہتا ہوں ووٹرسٹوں کے بارے میں، میری یہ گزارش ہوگی اگر آپ اس کو Allow کر دیں۔

جناب سپیکر: ابھی اگر اس پر کوئی بحث نہیں کرنا چاہتے تو اس کو میں بس، جی ثاقب اللہ خان۔

جناب ثاقب اللہ خان چکمنی: سر، خنگہ اسرار خان وائی چہ پینڈنگ ئے اوساتئی یا بل تائم ور کوئی، خو کہ نہ ور کوئی سر، نو بیا زما یو دوہ خبرے ور کبنے شتہ دے جی، ہغہ بہ ورسرہ۔۔۔۔۔

جناب اسرار اللہ خان گنڈاپور: سر، مجھے موقع دیں۔

جناب سپیکر: آپ نے ٹھیک ٹھاک بحث کی ہے اس پر پہلے سے۔

جناب اسرار اللہ خان گنڈاپور: نہیں سر۔

جناب سپیکر: اچھا، اور بھی کرنی ہے؟

جناب اسرار اللہ خان گنڈاپور: جی سر۔ میری سرگزارش یہ ہے کہ یہ Basically ایک Consensus document ہے، اگر یا تو ہم Prepare ہو کر آئیں، منسٹر صاحب بھی Prepare ہوں، اگر اس وقت بات ہو جائے تو Facts and figure سے ہوگی۔ اگر ہم ابھی ایک بات کریں اور چیز کو Disputed بنادیں تو میں سمجھتا ہوں یہ کوئی صوبے کی خدمت نہیں ہے۔

جناب سپیکر: نہیں، حکومت سے سن تولیں ناجی۔ جی آئرہیل منسٹر فنانس، ہمایون خان صاحب۔

جناب محمد ہمایون خان (وزیر خزانہ): جناب سپیکر، دیکھنے خود 18th amendment د لاندے دا Constitutional provision دے چہ فیڈرل فنانس منسٹر، پراونشل فنانس منسٹر صرف ہغہ Implementation report بہ ہاؤس کبنے دغہ کوی جی، د دے آرٹیکل د لاندے جی، نور بحث خو زما خیال دے کہ خو ک ملگری کول غواری او زمونہ صوبائی چہ کومہ حصہ جو پیری، د فیڈرل گورنمنٹ سرہ جو پیری، ہغوی تہ Properly ملاویری، نو دے باندے خود بحث کولو شتہ نہ کنہ، نو دیکھنے خود دے خائے کبنے خو شہ نشتہ۔

جناب سپیکر: جی بشیر بلور صاحب۔ آئرہیل بشیر بلور صاحب کا مائیک آن کریں۔

جناب بشیر احمد بلور {سینیئر وزیر (بلدیات)}: سپیکر صاحب، میں اس میں جی، ایک منٹ جی، یہ بولنا چاہتا ہوں۔ میری ریکویسٹ ہوگی اپوزیشن سے، آپ سے بھی کہ اگر اس کو پینڈنگ کر دیا جائے تو وہ یہ ہوگا کہ ہم لوگ تیار ہو کر آئیں گے، یہ بھی تیار ہو کر آئیں گے۔ بات کریں، ہمیں کوئی اعتراض نہیں ہے مگر سچی بات ہے کہ ہمیں اس کے بارے میں ابھی تک کچھ پتہ نہیں تھا کہ یہ آج کے ایجنڈے پر آ رہا ہے۔ تو میری ریکویسٹ ہوگی کہ۔۔۔۔۔

Mr. Speaker: It is kept pending.

Senior Minister for Local Government: Yes pending, thank you.

جناب محمد انور خان ایڈوکیٹ: مالہ لہہ موقع راکرہ، جناب سپیکر صاحب۔

جناب سپیکر: یو منٹ جی، اودرپرہ بس دا یو دوہ دغہ دی جی، دا ختم کرو نو بس
بیا ستاسو وخت دے چہ خہ وائی۔

Israrullah Khan Gandapur, to please start discussion on your-----

جناب اسرار اللہ خان گنڈاپور: سر، ڈسکشن سے پہلے اگر مجھے یہ قرارداد پیش کرنے کی اجازت دیدیں،
میرے خیال میں یہ پورے صوبے کے حوالے سے ہے۔

جناب سپیکر: وہ آپ کی بات، وہ ہیلٹھ منسٹر صاحب ہیں ادھر؟

جناب اسرار اللہ خان گنڈاپور: سر، سینئر منسٹر صاحب بیٹھے ہیں، وہ بھی۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: نہیں نہیں، وہ ڈاکٹر صاحبہ پھر کچھ بولنا چاہ رہی ہیں جی۔

جناب اسرار اللہ خان گنڈاپور: تھینک سر۔ سر! میری گزارش ہوگی ہاؤس سے، کہ 240 کے تحت 124
suspend کر کے ووٹرسٹوں میں جو ابہام پایا جاتا ہے، اس کے حوالے سے میں قرارداد لانا چاہتا ہوں،
تاکہ اس کو منظور کیا جاسکے۔

جناب سپیکر: قرارداد کی کاپی تو پہلے مجھے بھیج دیں۔ آپ اتنے سینئر پارلیمنٹیرس ہیں اور آپ پروسیجر کو
Follow نہیں کر رہے ہیں۔

جناب اسرار اللہ خان گنڈاپور: سر، سیکرٹری صاحب کو فراہم کر دی ہے۔

جناب سپیکر: کدھر ہے؟ ابھی دی ہے، فوٹو سٹیٹ کو گئی ہے، فوٹو سٹیٹ سے آئے گی تو، آپ نماز پڑھ لیں،
پھر آجائیں۔

جناب اسرار اللہ خان گنڈاپور: سر، اگر آپ اس میں کوئی ایسی Disputed پہلے سر، اگر رول
Suspend کر کے مجھے اجازت دیدیں۔۔۔۔۔

قاعدہ کا معطل کیا جانا

Mr. Speaker: Is it the desire of the House that rule 124 may be relaxed under rule 240 to allow the honourable Member to move his resolution? Those who are in favour of it may say 'Aye' and those who are against it may say 'No'.

(The motion was carried)

Mr. Speaker: The 'Ayes' have it. The honourable Member is allowed to present his resolution.

قرارداد

جناب اسرار اللہ خان گنڈاپور: تھینک یوسر۔ سر! یہ ریزولوشن ہے جس پہ۔۔۔۔۔
جناب سپیکر: پلیز، ایک منٹ صبر کریں۔

جناب اسرار اللہ خان گنڈاپور: جس پہ بشیر احمد بلور صاحب، عبدالاکبر خان صاحب اور میرے دستخط موجود ہیں۔ مفتی کفایت اللہ صاحب بھی انشاء اللہ اس سے Agree کریں گے۔ یہ سر، میں Present کرتا ہوں۔

یہ صوبائی اسمبلی چیف الیکشن کمشنر صاحب کے نوٹس میں یہ امر لانا چاہتی ہے کہ حال ہی میں اشاعت کیلئے مہیا کی گئی کمپیوٹرائزڈ فرمستیں نہ صرف کئی حوالوں سے قابل تشویش ہیں بلکہ کئی حلقوں میں ووٹران کے نام متعلقہ حلقوں کے بجائے ملک کے دیگر صوبوں اور علاقوں میں درج ہیں اور عوام میں اس سے کافی بے چینی پائی جاتی ہے۔ چونکہ تمام صوبائی اور مرکزی ممبران اسمبلی سینٹ انتخابات اور پارلیمانی سال کے دن پورا کرنے کیلئے اپنے اپنے حلقہ نیابت سے عرصہ سے دور ہیں، لہذا اس بات کا قوی احتمال ہے کہ اگر یہ نقائص کی حامل لسٹیں عام انتخابات کیلئے عجلت میں شائع کی گئیں تو نہ ملکی اور غیر ملکی سطح پر شفاف انتخابات پر اثر پڑے گا بلکہ عوام اپنے حق رائے دہی سے بھی محروم رہیں گے۔ مندرجہ بالا حقائق کو مد نظر رکھتے ہوئے یہ صوبائی اسمبلی مرکزی حکومت اور چیف الیکشن کمشنر سے پرزور مطالبہ کرتی ہے کہ تصحیح کیلئے فراہم کردہ وقت میں کم از کم ایک ماہ کا اضافہ کیا جائے اور الیکشن کمیشن خود اس اصلاح کی نگرانی کرے۔
جناب سپیکر: یہ تو اچھی قرارداد ہے، بری تو نہیں ہے لیکن آپ پہلے سے Distribute کر لیتے تو اچھی بات ہوتی جی، ٹھیک ہے جی۔

The motion before the House is that the resolution moved by the honourable Member may be adopted? Those who are in favour of it may say 'Aye' and those who are against it may say 'No'.

(The motion was carried.)

Mr. Speaker: The 'Ayes' have it. The resolution is adopted unaniously.

(Applause)

جناب ثاقب اللہ خان چمکنی: پوائنٹ آف آرڈر سر۔

جناب سپیکر: جی، ثاقب اللہ خان۔

جناب ثاقب اللہ خان چمکنی: ڈیرہ مہربانی، جناب سپیکر صاحب۔ سر، زما یو ڈیرہ اہم مسئلہ دہ جی او ہغہ ما کال اٹینشن پہ تھرو تاسو تہ راوستہ، نو یورولنگ بہ مے پکار وی سر۔ ہغے کبنے جی دا ڈیپارٹمنٹس چہ Involve وو، ہغہ ٹیسکو وو او پولیٹیکل ایجنٹ وو جی۔ د ہغے د وجہ نہ ہغہ Degradate شو خو چہ کوم کسان ایمپلائز Suffer شوی وو، ہغہ زمونر د صوبے دی او زمونر د دے پیبنور او ستا سو د علاقے دی سر۔ سر، دا داسے چل شوے وو چہ 08-01-2011 باندے زمونر د صوبے درے خلور ملگری وو چہ شہریان "بناریان" وو، ہغوی پہ ٹیسکو کبنے جاب کولو جی او پہ بارہ کبنے ہغوی ئے Kidnap کرل جی، چہ Kidnap شو سر، ہلتہ دوئی درے میاشتے Militants سرہ قید وو جی۔ بیا ہغہ وخت کبنے Negotiation کیدو جی، Negotiation کبنے دا دغہ شو چہ تاسو ہر یو ایمپلائی پہ سطح باندے لس لکھہ او شل زرہ روپی ہغوی تہ Payment او کپڑی او ہغہ بیا بہ تاسو تہ ہغوی نہ Reimburse شی جی او د دوئی رھائی بہ اوشی۔ دے خلقو جی پہ کلو کبنے چندے راغونڈے کرے، قرضونہ ئے واغستل، دا خولائن مینان وو، واروہ، غریب خلق وو، مالدارہ خلق خونہ وو، ہغہ ئے راغونڈے کرے جی، دوئی ہغہ فی کس دس لاکھ او بیس ہزار روپی Militant لہ ور کرلے او ہغوی رھائی واغستہ۔ پولیٹیکل ایجنٹ او ٹیسکو والا دوئی لہ درے لکھہ روپی واپس ور کرے جی او باقی سات لاکھ او بیس ہزار روپی ترنن ورخے پورے ئے نہ دی ور کپی جی، نو ورومبے خو سر، دا د حکومت پہ کار کبنے تلے دی، غریبان خلق دے، لائن مینان وو، سپروائزر وو، دغہ کبنے مالدارہ خلق ور کبنے نہ وو۔ پکار دا دے چہ دا دے حکومت دوئی تہ حفاظت پورہ ور کرے وے، حفاظت ئے ورنکرو جی۔ دوئی خپلے ڈیوتی د پارہ پہ خرابو علاقو کبنے وو کہ بنہ علاقو کبنے وو، دوئی د خپل افسران بالا حکم منلے دے او خپل کارونہ ئے کپی دی۔ چہ بیا Militants اونیول نو پکار دا دے چہ دوئی ئے خلاص کپی وے سر، زمونر ہلتہ فورسز شتہ دے، پولیٹیکل ایجنٹ خپلے یو اتھارتی دہ، دا ہم دلته د حکومت او خاصکر د فیڈرل حکومت، د پولیٹیکل اتھارتی ناکامی دہ چہ ہغوی دا خلاص نہ کرل۔ بیا ئے دوئی تہ اووٹیل چہ تاسو پیسے ور کپڑی او مونر بہ تاسو تہ

Reimbursement اوکرو، نو سر، زه ترينه دا تپوس کوم او تاسو نه هم تپوس کومه چه لس لکھه او شل زرہ روپئى به دے غریبانو سرہ چرتہ وے؟ اوس تاسو ورتہ او وئیل چه تاسو پیسے ورکری، مونرہ به تاسو Imbursement اوکرو۔ درے لکھه روپئى ئے ورکری دی، سات لاکھ بیس ہزار روپئى به هغوی چرتہ نہ راوری؟ نو سر، زما یو ریکویسٹ دا دے چه په دیکنبے زمونرہ دا صوبہ، دا تھیک ده جی، فیدرل گورنمنٹ دے، پولیٹیکلی ٹرائبل ایریا ده، تیسکو ده خودا خوزمونرہ د پینور، د چارسدے، د دے خائے شہری دی جی، نو زمونرہ سر ریکویسٹ دا دے چه دغه کسانو ته دوئ خپله وئیلی وو چه تاسو پیسے ورکری، مونرہ به ئے رھائی اوکرو او پیسے چه کوم طریقے سرہ ورکری شوی دی نو پتے هم نہ دی، دا نہ ده چه هغوی چار لاکھ روپئى ورکری دی او وائی دس لاکھ، دا هم نہ ده جی۔ هغه چه کوم طریقے سرہ ورکری شوی دی، زما ریکویسٹ به دا وی۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: گورنمنٹ کی طرف سے کون، گورنمنٹ کی طرف سے کوئی۔۔۔۔۔

جناب ثاقب اللہ خان چمکنی: سر، زه به ریکویسٹ اوکرم دغه منسٹر صاحب ته چه۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: خبره د اووه لکھه روپوده کنه۔ جی، لاء منسٹر صاحب پلیز۔

بیرسٹر ارشد عبداللہ (وزیر قانون): چه خنگه حکم کوئی، هغه شان به ورسره کوؤ جی، انشاء اللہ۔

جناب سپیکر: تھینک یو۔ تھینک شوہ۔

جناب گورنر خیبر پختونخوا کا فرستادہ فرمان بابت برخاستگی اجلاس

Mr. Speaker: “In exercise of the powers conferred by Clause (b) of Article 109 of the Constitution of the Islamic Republic of Pakistan, I, Barrister Syed Masood Kausar, Governor of the Khyber Pakhtunkhwa, do hereby order that the Provincial Assembly shall, on completion of its business fixed for the day, stand prorogued on Tuesday, the 6th March 2012 till such date as may hereafter be fixed”.

اس فرمان کی رو سے میں اجلاس کو غیر معینہ مدت تک کیلئے ملتوی کرتا ہوں، تھینک یو۔

(اسمبلی کا اجلاس غیر معینہ مدت تک کیلئے ملتوی ہو گیا)